
تکنیکی که در اختیار سرخابی ها نیست
5 هفته قبل، رئال مادرید یک تیم شکست خورده بود، در لیگ 
قهرمانان راهی به جمع 8تیم برتر پیدا نکرد، صدر لالیگا را در دست 
رقیب سنتی می دید، تفاهم و اتحاد در تیم وجود نداشت و هواداران 
هم به این تیم امید زیادی نداشتند. آنها در آخرین بازی مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان با نتیجه باورنکردنی 4بر2 مقابل بنفیکا شکست 

خوردند تا راهی مرحله حذفی شوند. 
اما آربلوا توانست غیرممکن را ممکن کند. شام دوستی در یکی از 
بهترین رستوران های مادرید مثل شام های ما نبود که ظاهر خوب 

و باطن بد داشته باشد.
 آن شام، نه به پیشنهاد و طرح باشگاه که توسط بازیکنان ترتیب داده 

شد تا همدیگر را بیشتر دوست داشته باشند. 
بازیکنان کنار هم نشستند و پذیرفتند که فقط آنها می توانند تیم را از 
این بحران خارج کنند. آنها صدر جدول لالیگا را پس گرفتند، بازی 
رفت پلی آف لیگ قهرمانان را با یک گل در خانه حریف به سود خود 
تمام کردند و حالا همه چیز را باب میل می بینند. همه اینها به این 

دلیل اتفاق افتاد که بازیکنان تیم خواستند و توانستند. 
آنچه در رئال شروع شد و به نتیجه رسید، نتیجه کوتاه آمدن بازیکنان 
بود. آن ستاره های بزرگ توانستند خود را بشکنند. آنها نام خود را کنار 

گذاشتند تا تیم موفق شود. 
اما در تیم های پرهوادار ایرانی چه شد؟ بازیکنانی که از نظر نام و 
اعتبار، قابل مقایسه با ستارگان بزرگ دنیا نیستند، نمی توانند از نام 
خود برای تیم بگذرند. چند ستاره مشهور در این تیم ها داریم که 
قادر نیستند یک تیم موفق بسازند. بازیکنان رئال به آربلوا کمک 
کردند تا او هم مانند آلونسو ناکام از تیم نرود. اما ستارگان سرخابی 

چه کمکی به نیمکت هایشان کردند؟ 
با هزینه های قابل توجهی که در این دو تیم صورت گرفت، پیش بینی 
می شد، دو ابرباشگاه ببینیم. دو تیم مهارناپذیر که برای رسیدن به 
قهرمانی، فاصله ای شگفت انگیز با تیم های دیگر ایجاد می کنند؛ 
اما هیچ یک از دو تیم، موفق عمل نکردند چون نه مدیریت خوبی 

داشتند، نه نیمکت های خوبی و نه تیم های متحدی.

مصاحبه سرمقاله
تیتر یک/ روز اول هفته بیست ودوم 
رقابت های لیگ برتر، شامگاه گذشته 
با برگزاری چهار دیدار آغاز شد. 
در مهم ترین مسابقه، تیم فوتبال 
پرسپولیس در ادامه نتایج ضعیف 
هفته های اخیر خود، این بار برابر 
خیبر خرم آباد تن به شکست داد تا 
پنجمین باخت خود در نیم فصل دوم 
را مقابل شاگردان سیدمهدی رحمتی 

تجربه کند.
شاگردان رحمتی در این دیدار دو بار 
دروازه پیام نیازمند را گشودند. هرچند 
یکی از گل ها جبران شد، اما تک گل 
سرگیف نیز نتوانست مانع شکست 
پرسپولیس شود تا سرخ پوشان یک 
ناکامی دیگر را در کارنامه خود ثبت 
کنند. حال باید دید با تداوم این 
نتایج، شرایط اوسمار روی نیمکت 

پرسپولیس دستخوش تغییر خواهد 
شد یا مدیران باشگاه همچنان به 
روند حمایتی خود از سرمربی تیم 

می دهند. ادامه 
در دیگر دیدار مهم، تیم فوتبال 
چادرملو اردکان یزد در نمایشی کاملاً 
برتر، صدرنشین لیگ برتر را با نتیجه 
پنج بر یک شکست داد تا شاگردان 
مهدی تارتار سنگین ترین شکست 

فصل خود را در یزد متحمل شوند.
همچنین فجر شهید سپاسی با 
عبور از سد شمس آذر قزوین، سه 
امتیاز ارزشمند این مسابقه را کسب 
کرد تا شاگردان رضایی شکست 
دیگری را در کارنامه خود ثبت کنند. 
پیکان  و  اراک  آلومینیوم  دیدار 
 تهران نیز با تساوی یک بر یک 

به پایان رسید.

حذف تلخ استقلال از لیگ قهرمانان آسیا 2، فقط یک 
ناکامی فنی نبود؛ روایتی بود از بی نظمی، وعده های 
بر زمین مانده و ذهن هایی که پیش از سوت آغاز، 
مغشوش شده بودند. آبی پوشان در مرحله یک هشتم 
نهایی برابر الحسین اردن در دو دیدار رفت و برگشت 
شکست خوردند، اما آنچه بیش از نتیجه در زمین به 

چشم آمد، حواشی خارج از مستطیل سبز بود.
استقلال که از امتیاز میزبانی محروم شده بود، بازی 
رفت را در امارات برگزار کرد و سپس راهی اردن شد. 
پیش از این سفر، زمزمه نارضایتی بازیکنان خارجی 
از عدم پرداخت مطالبات و پاداش ها بالا گرفته بود؛ 
موضوعی که حتی ریکاردو ساپینتو نیز به آن اشاره کرد. 
گفته می شود پس از پیروزی برابر المحرق بحرین، 
وعده پرداخت پاداش چهار هزار دلاری به بازیکنان 
اصلی و کادر فنی داده شد؛ وعده ای که هرگز رنگ تحقق 
 به خود ندید. شب پیش از دیدار با الحسین، مبلغی
 ۱8 هزار دلاری به اردو رسید؛ پنج هزار دلار بابت هزینه 

ویزا کنار گذاشته شد و قرار بود باقی مانده میان 
خارجی ها تقسیم شود. اما وقتی سهم هر نفر به حدود 
دو هزار دلار تقلیل یافت، اعتراض ها آغاز شد. بازیکنان 
خارجی تأکید کردند یا همه تیم پاداش بگیرند یا 
هیچ کس. پول بازگردانده شد و ذهن ها آشفته تر از 

قبل، آماده مسابقه ای سرنوشت ساز شدند.
بی نظمی در تدارک سفر نیز بر این آشفتگی افزود. نبود 
پرواز چارتر، معطلی طولانی در فرودگاه امارات و ناکامی 
در استفاده از خدمات CIP ـ که حتی پیشنهاد پرداخت 
شخصی آن از سوی روزبه چشمی و چند بازیکن خارجی 
نیز راهگشا نشد ـ ساعاتی فرساینده را به تیم تحمیل 
کرد؛ ساعاتی که گفته می شود به ۱۳ ساعت انتظار 
رسید. در نهایت، استقلال هر دو دیدار را واگذار کرد و 
فشار انتقادها بر دوش ساپینتو سنگین شد؛ اما شاید 
پیش از آنکه تاکتیک ها مقصر باشند، این بی ثباتی 
مدیریتی بود که تمرکز را از تیم گرفت و رؤیای صعود 

را خاموش کرد.

باشگاه استقلال رسماً عذرخواهی کرد:
دلایل شکست در آسیا در دست بررسی

 باشگاه استقلال با انتشار اطلاعیه ای ضمن 
عذرخواهی بابت نتایج ضعیف این تیم در 
لیگ آسیا اعلام کرد که دلایل به وجود آمدن 

این وضعیت در حال بررسی است.
در بیانیه استقلال آمده: ابتدا بابت عدم صعود 
به مرحله بعدی لیگ قهرمانان آسیا صمیمانه 
عذرخواهی می کنیم. ما نیز همچون شما از 
این نتیجه ناراحت هستیم. هیأت مدیره به 
همراه کمیته فنی در حال بررسی دقیق دلایل 
این اتفاق بوده و گزارش آن به زودی به اطلاع 

هواداران خواهد رسید.
در پی انتشار برخی اخبار درباره عدم پرداخت 
حقوق بازیکنان، تأکید می شود کلیه مطالبات 
بازیکنان و کادر فنی طبق قرارداد پرداخت شده 
و در موارد درخواست پیش از موعد نیز همکاری 
لازم صورت گرفته است.  درباره آقای منیر 
الحدادی نیز باشگاه چندین نوبت اقدام به 
انتقال وجه به حساب اعلامی ایشان در اسپانیا 
کرده که به دلیل غیرفعال بودن حساب، وجوه 
عودت داده شده است. از نامبرده درخواست 
افتتاح حساب در امارات متحده عربی شده و 
در این مدت نیز هر زمان درخواست وجه نقد 

داشته اند، پرداخت انجام شده است.

مجید سلطانی
خبرنگار
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شکست گل گهر صدرنشین در یزدشکست گل گهر صدرنشین در یزد

 مسافران جام جهانی باید 
با وسواس زیاد انتخاب شوند

زمان، علیه محرم نویدکیا

تمرکز نداریم،مشکلات 
مالی آزاردهنده است

ملی پوشان از کنار سفره 
هفت سین به اردو می روند

 مقصر این همه 
مصدومیت کیست؟

عبدالله ویسی در گفت وگو با ایران ورزشی

فقط یک جام برای سپاهان باقی مانده است

افشاگری منیر الحدادی علیه مدیران استقلال

تعطیلی لیگ در ۲۸ اسفند

 در انتظار گزارش خلیلی به حدادی

بازیکنان زمین خاکی بهتر از ستاره های لیگ هستند

طلایی پوشان هر روز بدتر از دیروز

پشت پرده نیمکت نشینی آدان مقابل الحسین

 رقیب ایران رودرروی سلسائو به میدان می رود
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حسین زاده، نامزد 
بهترین بازیکن لیگ الیت

 گزینه های غیرممکن 
سد راه مدیران آبی 

صعود تراکتور میلیون دلاری شد ساپینتو جانشین ندارد!
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هوگو اکیتیکه: مشتاق روزه گرفتن هستم
  در حالی که تب وتاب رقابت های لیگ برتر انگلیس به اوج 
خود رسیده است، هوگو اکیتیکه، ستاره خط حمله باشگاه 
لیورپول، در گفت و گویی صمیمانه و معنوی، از ابعاد پنهان 
زندگی شخصی و اعتقادات مذهبی خود پرده برداشت. این 
مهاجم بلندقامت که این روزها به یکی از ارکان محبوب 
لک لک ها تبدیل شده، با اعلام پایبندی کامل به فرایض 
دینی، ماه رمضان را فرصتی بی نظیر برای صیقل دادن روح 

و نزدیکی به پروردگار دانست.
 اکیتیکه در ویدیویی که توسط رسانه رسمی باشگاه لیورپول 
منتشر شد، با چهره ای گشاده و با افتخار اظهار داشت: »من 
هوگو اکیتیکه هستم و یک مسلمانم.« او رمضان را زمانی برای 
بازگشت به خویشتن توصیف کرد و افزود: »این ماه فرصتی 
است برای انجام کارهای پاک تر و بهتر. زمان ویژه ای است تا 

بیش از هر وقت دیگری به ایمان و عزیزانم نزدیک شوم.«
 مهاجم سرخ پوشان مرسی ساید با اشاره به سنت های 
افطار و فضای گرم خانوادگی اش گفت: »مشتاقانه تمام 
این ماه را روزه می گیرم. در خانه من، درها به روی دوستان 
و نزدیکان باز است؛ دور هم جمع می شویم، افطار می کنیم 
و درباره دین می آموزیم. این سادگی و همدلی، زیباترین 

بخش برنامه های من است.«
 نکته حائز اهمیت در سخنان اکیتیکه، تأکید او بر حمایت 
همه جانبه باشگاه لیورپول از بازیکنان مسلمان بود. او با 
ابراز رضایت از اتمسفر حاکم بر رختکن تیم خاطرنشان 
کرد: »با حضور چندین بازیکن مسلمان دیگر در ترکیب، 
باشگاه به خوبی شرایط ما را درک می کند. ما حمایت 
کامل کادر فنی و مدیریت را داریم و این موضوع به من 

آرامش می دهد.« 
 اکیتیکه در پایان به تأثیرات عمیق روانشناختی روزه داری 
اشاره کرد و گفت که این تمرین معنوی، او را صبورتر و 
متواضع تر می کند: »بعد از رمضان، احساس آرامش 
بیشتری دارم؛ چه در برخوردم با دیگران و چه در انتظاراتی 
که از خودم دارم. این ماه به من می آموزد که چگونه انسان 

بهتری باشم.«

بد قولی تاجرنیا شاگردان ساپینتو را عصبانی کرد

دلارهای استقلال آب رفت!

غیبت وریا غفوری برای دومین روز متوالی
وریا غفوری، مربی استقلال که بر سر حضورش در این تیم مباحث زیادی به وجود آمد، در دو جلسه تمرینی اخیر این 
تیم بعد از بازی با الحسین اردن حاضر نشده است. گفته می شود دلیل غیبت های این مربی در تمرینات استقلال 
جر و بحث وریا با ساپینتو در حین بازی با الحسین اردن بوده است. باشگاه استقلال در خصوص این شایعات هیچ 

واکنشی نشان نداده است.

پرسپولیس – خیبر
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چادرملو – گل گهر

1-5

لومینیوم – پیکان آ

1-1

فجرسپاسی – شمس  آذر

0-1
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بالاخره تکلیف بازی تدارکاتی تیم ملی فوتبال 
کشورمان در فیفادی پیش رو مشخص شد و 
 این فیفادی راهی اردن می شود  تیم ملی در
تا دو دیدار تدارکاتی برگزار کند. برگزاری بازی 
با تیم های نیجریه و کاستاریکا برنامه تیم 
ملی برای فیفادی اخیر است، دیدارهایی 
که می تواند به تیم ملی کمک کند. این 
در حالی است که تیم ملی برای رسیدن 
به مرز آمادگی زمان زیادی در اختیار ندارد 
و باید تمام تاش خود را بکند تا بتواند 
نتایج آبرومندانه ای در جام جهانی 2026 

کسب کند.
عبدالله ویسی، سرمربی اسبق تیم های لیگ 
برتری در خصوص تیم ملی به »ایران ورزشی« 
گفت: »مهمترین موضوع در خصوص تیم 
ملی برگزاری بازی های تدارکاتی خوب است 
و حالا اگر بازی با تیم های درجه یک دنیا 
بود، می توانست به تیم ملی بیشتر کمک 
کند. باوجود این نیجریه یک تیم قدرتمند 
آفریقایی است که می تواند شبیه سازی خوبی 
برای دیدارمان با مصر در جام جهانی باشد. 
کاستاریکا هم می تواند دیدار خوبی برای تیم 
ملی باشد، البته این دیدار معمولی است اما 
 با نیجریه می تواند  همان طور که گفتم دیدار

بازی خوبی برای تیم ملی باشد.«
او افزود: »برای برگزاری دیدارهای تدارکاتی با 
تیم های درجه یک دنیا رایزنی شده اما به 
دلایلی که همه می دانند این تیم ها تمایلی 
برای برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم ملی 
ما ندارند. همین دو بازی پیش رو می تواند 

دستاورد خوبی برای تیم ملی ما باشد و تیم 
ملی را در شرایط مسابقه قرار دهد. شاید 
مربیان تیم ملی بتوانند به موضوعاتی که 
در ذهن شان دارند، در این دو بازی دست 

یابند.«
سرمربی اسبق استقال خوزستان که با 
این تیم به قهرمانی در لیگ برتر دست 
یافت در خصوص خط دفاعی تیم ملی که 
یکی از نقاط ضعف این تیم در بازی های 
گذشته بود، بیان داشت: »گل های خورده 
تیم های بالای جدول لیگ برتر هم شرایط 
مشابهی با گل های خورده تیم ملی دارد. در 
کل وضعیت فوتبال ما خوب نیست. در لیگ 
برتر دو دفاع خارجی داریم و سایر تیم ها که 
از همین بازیکنان تیم ملی استفاده می کنند 
شرایط خوبی ندارند. دلایل زیادی وجود دارد 
که نشان دهنده افت فوتبال ما چه در لیگ 

برتر و چه در تیم ملی است.«
ویسی تصریح کرد: »جدول لیگ برتر را 
ببینید، امتیاز تیم صدرنشین چقدر است و 
 از تیم های دوم و سوم فاصله  با چند امتیاز
دارد. این در حالی است که در سال های 
گذشته فاصله امتیازی تیم صدرنشین 
بیشتر بود. با نگاه به لیگ کشورهای عربی 
می توان به این نتیجه رسید که لیگ برتر 
ما کجاست و شرایط ما چگونه است. تیم 
صدرنشین لیگ های قطر و امارات امتیاز 
بیشتری نسبت به تیم های پایین تر دارند. 
به همین نسبت خط حمله ما گل نمی زند، 
خط هافبک ما طراحی بازی نمی کند و 
دفاع ما ضعیف است و خیلی راحت گل 

می خورد.«
او با اشاره به این موضوع که فوتبال ایران 
در سال های اخیر نتوانست بازیکن بسازد، 
گفت: »به هر دلیل حال فوتبال ما خوب 
نیست. بازیکنان ما از نظر روحی و روانی 
شرایط خوبی ندارند و نمی توانند در زمان 

 فدراسیون برزیل تأیید کرد
 رقیب ایران رودرروی سلسائو

ــن بازی  ــ ــان آخری ــ ــل زم ــ ــال برزی ــ ــیون فوتب  فدراســ
ــش از جام  ــ ــال برزیل پی ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــی تی ــ تدارکات
ــاس،  ــال 2026 را اعام کرد. بر این اســ ــ جهانی فوتب
 ورزشگاه  ــهر کلیولند و در  6 ژوئن در شــ ــائو روز سلســ
ــم ملی فوتبال  ــ ــون بنک فیلد به مصاف تی ــ هانتینگت

ــر می رود.  مصــ
ــابقه دو دیدار دوستانه دیگر   این مســ برزیل پیش از
ــر تیم ملی فوتبال  ــ  امریکا برگزار می کند؛ براب ــز در ــ نی
ــی فوتبال  ــ ــم مل ــ ــل تی ــ ــتون و مقاب  بوســ ــه در فرانســ
ــام  ــی جــ ــ ــه گروه ــ ــدو. در مرحل ــ  اورلان ــی در کرواســ
ــی فوتبال  ــ ــم با تیم مل ــ ــر در گروه هفت ــی، مصــ ــ جهان
ــم ملی فوتبال  ــ ــی فوتبال بلژیک و تی ــ ــران، تیم مل ــ ای
ــران – مصر یکی  ــ  ای ــت و دیدار نیوزیلند همگروه اســ
ــی رود؛  ــ  م ــمار ــروه به شــ ــ ــن گ ــ ــم ای ــ ــای مه ــ  بازی ه از
ــت صعود هر دو  ــابقه ای که می تواند در سرنوشــ مســ

ــد. ــته باشــ تیم نقش تعیین کننده داشــ

  
تدابیر ویژه مکزیکی ها علیه مواد مخدر 
ــای امنیتی  ــ ــان«، مقام ه ــ ــایت »البی ــزارش ســ ــ  به گ
ــرای جلوگیری  ــ ــن یک برنامه ویژه ب ــ  تدوی مکزیک از
ــای مواد  ــ ــته به بانده ــتفاده عناصر وابســ از سوءاســ
ــام جهانی فوتبال 2026 خبر   رقابت های جــ  از مخدر
ــگر  ــت میلیون ها گردشــ  اســ دادند؛ رویدادی که قرار
ــهرهای میزبان کند. یک   فوتبال را راهی شــ و هوادار
 میزبانان  ــکو، یکی از  ایالت خالیســ مقام امنیتی در
ــه  ــزاری فرانســ ــ ــا خبرگ ــ ــو ب ــ ــابقات، در گفت وگ مســ
ــربازان و  ــمار ســ ــال های اخیر شــ ــام کرد طی ســ ــ اع
ــذب گروه های  ــی که جــ ــ ــابق کلمبیای ــای ســ ــ نیروه
ــوند افزایش  ــی و کارتل های مواد مخدر می شــ ــ جنای
ــی آنها  ــ ــاره ورود احتمال ــ ــی درب ــ ــه و نگرانی های ــ یافت
ــابقات  ــاگر مســ ــگر یا تماشــ ــش گردشــ ــت پوشــ تحــ
ــراد دارای  ــ  این اف ــه او، برخی از ــ ــود دارد. به گفت وجــ
ــتند  ــی هســ ــ ــه جنگ ــ ــی و تجرب ــ ــای نظام ــ آموزش ه
 را  ــکار ــ ــای تبه ــ ــی بانده ــ ــوان عملیات ــ ــد ت ــ  و می توانن

بالا ببرند.
ــد که ارتش   آن جدی تر شــ ــس از ــ ــن نگرانی ها پ ــ   ای
ــوآکان  ــ ــت میچ ــ  ایال ــته در ــن گذشــ ــ  ژوئ ــک در ــ مکزی
ــرد.  ــ ــت ک ــی را بازداشــ ــ ــابق کلمبیای ــی ســ ــ ده نظام
ــی انجام  ــ ــن زمین ــ  می ــی انفجار ــ  پ ــات در ــ ــن عملی ــ ای
ــی را گرفت؛  ــ ــرباز مکزیک ــش ســ ــان شــ ــد که جــ شــ
ــان دهنده  ــا نشــ ــ ــه مقام ه ــ ــه گفت ــ ــه ب ــ ــه ای ک ــ حادث
ــبکه های   شــ ــای خارجی در ــ  نیروه ــور  افزایش حضــ

تبهکار است. 
ــا بیش از  ــ ــکو، ب ــز خالیســ ــ ــارا، مرک ــ ــهر گوادالاخ شــ
 پهپاد،  ــتفاده از ــته، اســ  بســ ــن مدار ــ ــزار دوربی ــ دو ه
ــامانه های ضدپهپاد و واحدهای هوایی و زمینی،  ســ
ــهر  ــود. این شــ ــابقات می شــ آماده میزبانی امن مســ
ــه دومین بازی  ــ ــی، از جمل ــ ــدار جام جهان ــ  دی چهار
ــی فوتبال  ــ ــر تیم مل ــ ــال مکزیک براب ــ ــم ملی فوتب ــ تی
ــی را برگزار خواهد کرد  ــ کره جنوبی در مرحله گروه
ــاگر خارجی وارد   تماشــ ــا هزار ــ ــار می رود ده ه ــ و انتظ
ــد کرده اند  ــ ــوند. مقام های مکزیکی تأکی منطقه شــ
ــن جهانی فوتبال و  هدف اصلی، حفظ امنیت جشــ
ــتفاده گروه های جنایی  جلوگیری از هرگونه سوءاســ

ــت. ــای این رویداد بزرگ اســ از فضــ

   
مصاحبه سرمربی عراق با سایت فیفا

 آرنولد: می توانیم به جام جهانی برسیم

ــد،  ــ ــام آرنول ــ ــا، گراه ــ ــن خبره ــ ــاس تازه تری ــر اســ ــ ب
 آرزوهایش  ــرمربی جدید تیم ملی فوتبال عراق از ســ
ــی فوتبال  ــ ــام جهان ــم به جــ ــ ــاندن این تی ــرای رســ ــ ب
ــه می خواهد  ــ ــام کرده ک ــ ــت کرده و اع ــ 2026 صحب
 ماه  مه هدایت عراق  ــود. آرنولد که در ــاز شــ ــ تاریخ س
ــمی اش   اولین مصاحبه رســ ــت، در ــ ــده گرف ــ را برعه
ــتم  ــت؛ من اینجا هســ گفت: »هدف من واضح اســ
ــور  ــام جهانی ببرم و مردم این کشــ ــراق را به جــ ــ تا ع

ــر کنم.« ــ ــان مفتخ را به خاطر فوتبال شــ
ــی تیم ملی  ــ ــن به عنوان مرب ــ  ای ــش از ــ ــد که پی ــ  آرنول
ــد و با آن  ــناخته می شــ ــترالیا شــ تیم ملی فوتبال اســ
ــت، درباره   داشــ ــی 2022 حضور ــ ــام جهان تیم در جــ
ــن اینجا نیامده ام  ــ ــرایط تیم جدیدش افزود: »م شــ
ــم می توانیم به جام  ــ  داری ــاور ــ ــم. ما ب تا ناموفق باشــ
ــوع ایمان  ــه باید به این موضــ ــ ــیم و هم جهانی برســ

داشته باشند.« 
ــرای اولین حضور  ــ ــاله که عراق را ب ــ ــرمربی 6۱ س ســ
ــد،  ــ ــاده می کن ــ ــال ۱۹۸6 آم ــا از ســ ــ ــن رقابت ه ــ  ای در
 و  ــاور ــ ــت ب ــ ــاره اهمی ــ ــش درب ــ ــه صحبت های ــ  ادام در
ــت  ــت این اســ ــت: »آنچه مهم اســ ــ ــم گف ــ ــاش تی ــ ت
ــای  ــ ــم بازی ه ــ ــم می توانی ــ  کنی ــاور ــ ــا ب ــ ــه م ــ ــه هم ــ ک
ــرای  ــ ــن ب ــ ــدف م ــ ــن ه ــ ــن اولی ــ ــم. ای ــ ــدی را ببری ــ  بع

عراق است.« 
ــتیاق و پشتکار هواداران   آرنولد همچنین درباره اشــ
 این  ــت تجربه او در ــی صحبت کرده و گفته اســ ــ عراق
ــیار خاص و متفاوت بوده است: »مردم   بســ ــور کشــ
ــاده ای برای  ــ ــتیاق فوق الع  و اشــ ــور ــاً شــ ــ ــراق واقع ــ ع
ــچ جایی به  ــ ــاس را در هی ــال دارند و این احســ ــ فوتب

این شکل ندیده ام.« 
ــش برای  ــ  تیم ــوار ــن درباره راه دشــ ــ ــد همچنی ــ  آرنول
ــد مثبت  ــ ــت: »ما بای ــ ــام جهانی گف ــه جــ ــ ــیدن ب رســ
ــدف تاش کنیم.  ــ ــیدن به این ه بمانیم و برای رســ
ــت و من از   اســ ــور این یک فرصت تاریخی برای کشــ

ــذت می برم.« ــ آن ل

عبدالله ویسی در گفت وگو با ایران ورزشی

مسافران جام جهانی باید با وسواس زیاد انتخاب شوند
بازیکنان زمین خاکی بهتر از ستاره های لیگ هستند

پس از ماه ها گمانه زنی حالا شکل 
 تیم ملی فوتبال ایران در  حضور
بازی های دوستانه ماه فروردین 
 اینکه تقابل  مشخص شده و پس از
 اردن  با دو تیم نیجریه و کاستاریکا در
قطعی شد، حالا برنامه کامل تیم 
ملی فوتبال کشورمان برای حضور 
 بازی های تورنمنت چهارجانبه  در
اردن مشخص شده است. مهدی 
محمدنبی نایب رئیس فدراسیون 
ملی  تیم  مدیر  و  ایران  فوتبال 
 تیم ملی  ایران در خصوص حضور
 تورنمنت اردن و برنامه  کشورمان در
اردویی شاگردان امیر قلعه نویی در 
یکی از مهم ترین اردوهای پیش از 
حضور در جام جهانی 2026 گفت: 
»با توجه به اینکه مسابقات لیگ 
برتر و جام حذفی تا تاریخ 27 یا 
2۸ اسفندماه ادامه دارد و پس از 
آن بازیکنان به تعطیات نوروزی 
می روند، برنامه ریزی کردیم اردوی 
تیم ملی از سوم فروردین ماه آغاز 
ایران  فوتبال  ملی پوشان  شود. 
 اردن و  چهارم فروردین به کشور
شهر امان عزیمت خواهند کرد تا در 
چهارچوب فیفادی پیش رو دو دیدار 
براساس  کنیم.  برگزار  تدارکاتی 
هماهنگی های انجام شده، تیم ملی 
روز جمعه هفتم فروردین به مصاف 

تیم ملی نیجریه خواهد رفت و 
۱۱فروردین  سه شنبه  روز  سپس 
مقابل تیم ملی کاستاریکا صف آرایی 

می کند.«
وقفه بازی های ملی ماه فروردین از 
روز دوشنبه ۳ فروردین آغاز خواهد 
شد و به نظر بازیکنان لژیونر که اکثرا ً 
 اختیار  تا روز یکشنبه 2فروردین در
تیم های باشگاهی خود هستند، 
کمی دیرتر به جمع ملی پوشان 
اضافه می شوند و احتمالاً مستقیماً 
به اردوی تیم ملی ملحق خواهند 
شد. این در حالی است که همزمان 
با این اردو، اکثر تیم های مدعی 
حاضر در جام جهانی درگیر تقابل 
با یکدیگر هستند و تیم های اروپایی 
و 6 تیم دیگر غایب در جام جهانی 
نیز مسابقات پلی آف را برای رسیدن 
به آخرین جایگاه های باقیمانده در 

جام جهانی 2026 برگزار می کنند.
رسمی  اطاع رسانی  درباره  نبی 
نحوه برگزاری این تورنمنت افزود: 
»در ماه های اخیر همکاران ما در 
فدراسیون تاش های گسترده ای 
انجام دادند و هماهنگی های لازم 
صورت  فدراسیون  چهار  میان 
به  منجر  نهایت    در که  گرفت 
برگزاری این مسابقات در فیفادی 
پیش رو شد. اطاع رسانی رسمی 
 از سوی هر  این رقابت ها نیز امروز
چهار فدراسیون انجام شد و همان 
خواهد  عمل  ماک  اطاعیه ها 
بود. هدف ما استفاده حداکثری 
 فیفادی و آماده سازی هرچه بهتر  از
تیم ملی برای برنامه های پیش رو 
است و امیدواریم این دو دیدار 
محک جدی و مفیدی برای کادرفنی 

باشد.« بازیکنان  و 

تعطیلی لیگ در ۲۸ اسفند

ملی پوشان از کنار سفره هفت سین به اردو می روند
نکته

به گزارش سایت عربی »الیوم السابع« 
فدراسیون بین المللی فوتبال )فیفا( 
جمعه از اجرای یک برنامه جامع 
برای احیای فوتبال در فلسطین 
خبر داد؛ طرحی گسترده که بر 
در  مطرح شده  توصیه های  پایه 
نشست صلح شرم الشیخ تدوین 
شده و قرار است عاوه بر توسعه 
زیرساخت های ورزشی، به بازسازی 
مناطق  اقتصادی  و  اجتماعی 
آسیب دیده نیز کمک کند. براساس 
این برنامه، ساخت ۵0زمین کوچک 
در قالب ابتکار »فیفا آرنا«، چند 
زمین استاندارد با ابعاد کامل، یک 
آکادمی وابسته به فیفا و همچنین 
یک ورزشگاه ملی با ظرفیت 20هزار 
نفر در دستور کار قرار گرفته است. 
 بیانیه رسمی خود اعام کرد  فیفا در
این پروژه صرفاً ورزشی نیست و با 
هدف ایجاد فرصت های شغلی، 
تقویت انسجام اجتماعی، مشارکت 
جوانان و حمایت از بهبود اقتصادی 
بلندمدت طراحی شده است.

شورای  و  فیفا  راستا،  همین  در 
صلح، توافقنامه ای تاریخی امضا 
کردند تا با جذب سرمایه گذاری 
بین المللی  نهادهای  همکاری  و 
از ظرفیت فوتبال برای بازسازی، 
 در مناطق  ثبات و توسعه پایدار

درگیر بحران استفاده شود. این 
تفاهمنامه با حضور جیانی اینفانتینو 
رئیس فیفا و نمایندگان محلی به 
امضا رسید و هدف آن ایجاد یک 
منظومه کامل و استاندارد فوتبال 
 بلندمدت عنوان شده است.  در
اینفانتینو در سخنانی تأکید کرد، 
فوتبال می تواند فراتر از یک ورزش 
عمل کند و به عنوان ابزاری برای 
همگرایی اجتماعی و ایجاد امید 
در جوامع آسیب دیده نقش آفرینی 
کند. به گفته او، افزایش مشارکت 
 فوتبال و فراهم کردن  عمومی در
به  می تواند  برابر،  فرصت های 
ساخت جهانی آرام تر و منصفانه تر 

کند. کمک 
مرحله نخست این طرح در غزه اجرا 
می شود و شامل بازسازی فیزیکی در 
کنار برنامه های اجتماعی و آموزشی 

 این مرحله ۵0زمین کوچک  است. در
در نزدیکی مدارس و مناطق مسکونی 
ساخته می شود و برنامه فوتبال 
مدارس و توزیع تجهیزات نیز اجرا 
خواهد شد. سپس طی ۱2ماه، 
۵زمین استاندارد برای شکل گیری 
 ادامه  باشگاه ها ایجاد می شود. در
طی بازه ۱۸ تا ۳6ماه، آکادمی مدرن 
فیفا برای استعدادیابی و آموزش 
راه اندازی شده و همزمان ورزشگاه 
احداث  نیز  نفری    20هزار ملی 
خواهد شد. فیفا اعام کرده اجرای 
پروژه متناسب با شرایط امنیتی 
منطقه پیش می رود و این اقدام 
بخشی از برنامه کان این نهاد برای 
ساخت هزار زمین کوچک در سراسر 
جهان تا سال 20۳0 است؛ طرحی که 
تاکنون ده ها فدراسیون عضو به آن 

پیوسته اند.

تفاهمنامه جالب اینفانتینو در شورای صلح

فیفا در غزه ورزشگاه می سازد
سوژه

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

پس از اینکه استقال تهران در دو بازی رفت 
و برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان2 آسیا مقابل الحسین اردن شکست 
خورد، دیگر نماینده ایران در این مسابقات 
یعنی سپاهان اصفهان نیز در بازی برگشت 
این مرحله مقابل الاهلی قطر با یک گل تن 
به شکست داد تا شانس قهرمانی تیم های 
 از لیگ قهرمانان2 آسیا نیز   این دور ایرانی در
به پایان برسد. حالا تراکتور به عنوان تنها 
نماینده ایران در لیگ نخبگان آسیا، یگانه امید 
فوتبال ایران برای بازگشت دومین سهمیه 
مستقیم لیگ نخبگان به ایران خواهد بود 
و جدال این تیم مقابل شباب الاهلی امارات، 
اهمیت بالایی از حیث تخصیص سهمیه به 
تیم های ایرانی خواهد داشت. بجز بحث 

سهمیه اما نکته مهم درباره بازی تراکتور، 
ناکامی ادامه دار تیم های ایرانی در بازی های 
مرحله حذفی لیگ قهرمانان و لیگ نخبگان 
آسیاست که باعث دور شدن تیم های ایرانی 

از مدعیان آسیایی شده است.
در طول یک دهه اخیر، پرسپولیس تنها 
نماینده ایران بوده که توانسته 2بار به مرحله 
فینال لیگ قهرمانان آسیا صعود کند اما 
پس از دومین حضور این تیم در فینال آسیا 
در سال 2020 تاکنون، نمایندگان ایرانی در 
مرحله حذفی لیگ قهرمانان و لیگ نخبگان 
آسیا ناکامی مطلق را تجربه کرده اند. در سال 
202۱، پرسپولیس و استقال و تراکتور به عنوان 
سه نماینده ایران راهی مرحله حذفی شدند 
که در بین این سه تیم، پرسپولیس موفق به 
شکست دادن استقال تاجیکستان شد و دو 
تیم دیگر در مرحله یک هشتم حذف شدند 
و در نهایت پرسپولیس نیز با قبول شکست 
مقابل الهال عربستان در یک چهارم نهایی، 

از پیشروی در لیگ قهرمانان بازماند و در این 
فصل، ایران سه شکست از چهار بازی را تجربه 
کرد. در سال 2022، فولاد موفق به حضور در 
مرحله حذفی شد که نتیجه حضور این تیم 
 این مرحله، یک پیروزی مقابل الفیصلی  در
عربستان )تیم حاضر در سطح دوم فوتبال 
این کشور( و یک شکست مقابل الهال بود.
در فصل 202۳/2024، سپاهان به مرحله 
حذفی رسید که آنها با شکست 6بر2 مقابل 
الهال در مجموع، از دور مسابقات کنار 
رفتند. در فصل گذشته لیگ نخبگان آسیا 
نیز استقال تنها نماینده ایران در مرحله 
حذفی بود که مقابل النصر عربستان تن به 
شکست داد. همچنین در لیگ قهرمانان2 
آسیا، تراکتور در اولین مرحله از سد الخالدیه 
بحرین گذشت و در مرحله یک چهارم نهایی 
مقابل التعاون عربستان به حذف رضایت 
 این فصل نیز هر دو نماینده ایران  داد و در
در لیگ قهرمانان2 آسیا، در اولین بازی از 

مرحله حذفی از پیشروی در این مسابقات 
 مانده اند. باز

در واقع در ۱2بازی اخیر تیم های ایرانی در 
مرحله حذفی رقابت های آسیایی، آنها 
۹شکست را تجربه کرده اند و هیچ گاه، 
نتوانسته اند به مرحله نیمه نهایی مسابقات 
آسیایی راه پیدا کنند. عاوه بر این سه 
پیروزی ایران نیز نه مقابل تیم های مطرح 
قاره آسیا، بلکه برابر یک نماینده نه چندان 
 عربستان )الفیصلی(، نماینده  معتبر از

 تاجیکستان )استقال( و نماینده  کشور
کشور بحرین )الخالدیه( بوده و هیچ یک از 
سه رقیب اصلی ایران در فوتبال باشگاهی 
غرب آسیا یعنی عربستان، امارات و قطر 
در سال های اخیر مغلوب نمایندگان ایران 
نشده اند. آماری که نگاه کلی به آن شرایط 
اسفناک فوتبال باشگاهی ایران را به خوبی 
نشان می دهد و اگر تصمیم گیرندگان فوتبال 
ایران فکری به حال این ماجرا نکنند، در 
سال های آینده نیز تداوم خواهد داشت.

شش سال شکست متوالی در آسیا 
ایرانی ها، ناکام بزرگ بازی های حذفی 

ذره بین
در فصل 
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مسابقه تمرکزشان به بازی 
باشد و این موضوع باعث 
می شود تا تیم ملی آسیب 
ببیند که امیدوارم این گونه 
 کل شرایط خوبی  نشود. در
نیست و امیدوارم که 
تا زمان برگزاری جام 
بهتر  یط  شرا نی  جها

شود.«
این سرمربی اسبق لیگ برتری 
افزود: »2تیم ما از لیگ2 قهرمانان 
آسیا حذف شدند. سپاهان با آن 

همه هزینه از لیگ2 آسیا حذف شد یا 
استقالی که برای قهرمانی در لیگ2 آسیا 
 رفت.   مسابقات کنار  دور می جنگید، از
تیم های ما از تیم های خیلی معمولی قاره 
آسیا شکست می خورند و این هواداران 
فوتبال را اذیت می کند. همین شکست ها 
در لیگ2 آسیا کیفیت لیگ برتر را پایین 
می آورد. فوتبال ایران پسرفت داشته و هیچ 

پیشرفتی ندارد.«
ویسی بیان داشت: »فوتبال ما از نظر مالی 
حرفه ای است که این موضوع حاصل دلالی 
برخی افراد است. این دلال ها قیمت بازیکن 

را چندین برابر بالا بردند که البته مدیران 
باشگاه ها هم در این مورد مقصر هستند. 
جذابیت لیگ ما کاهش یافته و من در 
زمین خاکی بازیکنانی می شناسم که بهتر از 
بازیکنان لیگ هستند. اینها پول های گزافی 
می گیرند و طلبکار هم هستند. من مربی 
هستم و اعتقاد دارم که باید پول در فوتبال 
باشد ولی حداقل به اندازه نصف پولی که 
دریافت می کنند، بازی کنند. با وجود این 
در سال جام جهانی هستیم و کادرفنی تیم 
ملی باید با تمرکز بیشتر بازیکنان تیم ملی 

را انتخاب کند.«



خبر

ملی پوشان پدل راهی دبی شدند
تیم ملی پدل ایران برای حضور در رقابت های جام 
رمضان دبی، تهران را به مقصد امارات ترک کرد. 
رقابت های پدل جام رمضان از ۴ تا ۸ اسفندماه با 
حضور تیم های ملی ایران، مصر، عربستان، امارات، 
کویت، لبنان، مراکش و بحرین برگزار خواهد شد. 
پیش از این نام تیم ملی پدل قطر در این مسابقات 
اعلام شده بود اما با تغییراتی که از سوی میزبان 
صورت گرفت، عربستان جایگزین این کشور در 
رقابت های پدل جام رمضان شد. هدایت تیم 
ملی پدل کشورمان بر عهده داریوش صابر است 
و فرشاد صفتی هم به عنوان سرپرست این تیم را 

همراهی می کند.

صدور ویزای ملی پوشان کشتی برای آلبانی
آزاد با ستاره ها، فرنگی با جوان ها

ویزای کشتی گیران اعزامی ایران به تورنمنت 
رنکینگ آلبانی صادر شد. دومین مسابقات رنکینگ 
اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ با نام جام 
موحامت مالو روزهای ۶ اسفند لغایت ۱۰ اسفندماه 
در شهر تیرانا کشور آلبانی برگزار می شود. ویزای 
تیم های منتخب کشتی آزاد و فرنگی ایران که قرار 
بود طبق چرخه انتخابی تیم های ملی راهی این 
مسابقات شوند، صادر شد. برای این مسابقات 
در کشتی آزاد و در وزن ۷۴ کیلوگرم یونس امامی، 
در وزن ۷۹ کیلوگرم محمد نخودی و در وزن ۹۲ 
کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 3 نفری هستند که 
با نظر درستکار راهی تیرانا می شوند. در ترکیب 
تیم منتخب کشتی فرنگی برای حضور در آلبانی 
9 نفر انتخاب شده اند. در وزن ۶۳ کیلوگرم علی 
حاجیوند، در وزن ۷۲ کیلوگرم محمدجواد رضایی 
و حجت رضایی، در وزن ۷۷ کیلوگرم امیر عبدی 
و علیرضا عبدولی، در وزن ۸۲ کیلوگرم محمدامین 
حسینی، در وزن ۸۷ کیلوگرم جمال اسماعیلی، 
در وزن ۹۷ کیلوگرم امیررضا مرادیان و در وزن ۱۳۰ 
کیلوگرم فردین هدایتی نفرات اعزامی به این 
مسابقات هستند. مسابقات کشتی آزاد روزهای ۶ و 
۷ اسفند و مسابقات کشتی فرنگی روزهای ۸ لغایت 

۱۰ اسفندماه برگزار می شود.

بسته شدن حساب ناشنوایان 
فدراسیون ورزش های ناشنوایان که در ماه های 
گذشته مشکلات مالی را تجربه کرده، این بار 
با بسته شدن حساب مواجه شد. بسته شدن 
حساب فدراسیون ورزش های ناشنوایان به دلیل 
به اجرا گذاشتن چک از سوی یک آژانس هواپیمایی 
است که به عنوان زیر مجموعه صندوق حمایت از 
قهرمانان و پیشکسوتان ورزشی فعالیت می کند. 
این آژانس نزدیک به 17 میلیارد طلب از فدراسیون 
ناشنوایان بابت بلیت اعزام ورزشکاران به بازی های 
المپیک ناشنوایان در ژاپن دارد. محمد اسدمسجدی 
سرپرست فدراسیون ناشنوایان که از روز 2 دی ماه 
این مسئولیت را با حکم وزیر ورزش گرفته، این 
موضوع را تأیید کرده است. گویا مهلت خواسته 
شده از جانب فدراسیون به جایی نرسیده و این 
آژانس چک را اجرا گذاشته تا در ادامه حساب بسته 
شود. طبق شنیده ها قرار است وزیر ورزش خودش 

واسطه شود تا این مشکل برطرف شود.
 

دومین نشست  هماهنگی پاراآسیایی
دومین نشست سرپرستان تیم های اعزامی به 
بازی های پاراآسیایی آیچی-ناگویا به ریاست سیدمحمد 
پولادگر سرپرست کاروان ایران در این بازی ها و با 
حضور مریم کاظمی پور نایب رئیس بانوان کمیته 
ملی پارالمپیک، جمعی از سرپرستان تیم های اعزامی 
و مدیران کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد. بررسی 
وضعیت آمادگی تیم های اعزامی به این رویداد و 
نیز ارائه راهکار برای رفع موانع و مشکلات موجود از 
مباحث مطرح شده در این نشست بود. با توجه به 
تغییر شیوه های نظارتی مقرر شد سرپرستان تیم های 
اعزامی از طریق گزارش های منظم و مدون از شرایط 
تیم که به صورت هفتگی ارائه می شود، سرپرست 
کاروان را در جریان روند آماده سازی قرار دهند. 
بررسی چالش های مربوط به اسکان و تغذیه، تأمین 
تجهیزات تخصصی و نظارت بر فرایندهای آنتی دوپینگ 
از محورهای اصلی این نشست بود و بر اجرای دقیق 

پروتکل های تغذیه ای و روانشناسی تأکید شد.
 

پایان  کار کاروان ایران در المپیک  زمستانی
رتبه ۵۳ برای ساوه شمشکی

تنها نماینده اسکی آلپاین بانوان کشورمان در المپیک 
۵۳ مارپیچ  ۲۰۲۶ میلانوکورتینا در رتبه   زمستانی 
کوچک قرار گرفت. صدف ساوه شمشکی آخرین 
نماینده کاروان اسکی کشورمان در المپیک زمستانی 
۲۰۲۶ در رشته مارپیچ کوچک به رقابت با حریفان 
خود  پرداخت. او موفق شد هر دو دور مسابقه را با 
موفقیت به پایان برساند و در پایان دومانش با ثبت 
زمان ۲:۱۸.۵۹ در رتبه ۵۳ قرار گرفت تا پرونده حضور 
کاروان ایران در این دوره از بازی ها بسته شود. کاروان 
اسکی ایران با چهار نماینده در این دوره از بازی ها 
شرکت کرده بود. همچنین یوهان الیاش رئیس 
فدراسیون جهانی اسکی در حاشیه رقابت های المپیک 
زمستانی ۲۰۲۶ میلانوکورتینا با بهرام ساوه شمشکی  
رئیس فدراسیون اسکی و ورزش های زمستانی دیدار و 
گفت وگو کرد. در این دیدار، الیاش با اشاره به اهمیت 
توسعه ورزش های زمستانی در کشورهای مختلف، از 
حضور مستمر و روبه رشد ورزشکاران ایرانی در میادین 
بین المللی بویژه در بازی های المپیک زمستانی 

تقدیر کرد.
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اردوی تیم های ملی تکواندوی مردان این روزها 
در کیش جریان دارد؛ اردویی که قرار بود نقطه 
شروعی مطمئن پس از قهرمانی جهان باشد، 
اما حالا با یک علامت سؤال بزرگ روی نیمکت 
تیم ملی مردان دنبال می شود. در حالی که 
فدراسیون تأکید می کند هیچ عزل و نصبی در 
کار نبوده، غیبت مجید افلاکی در اردوی کیش 

همچنان ابهامات را زنده نگه داشته است.
چند هفته قبل شایعاتی درباره احتمال قطع 
همکاری فدراسیون با افلاکی مطرح شد؛ 
شایعاتی که حتی موضوع استعفای سرمربی 
تیم ملی را هم پیش کشید. با این حال، 
افلاکی این موضوع را رد و اعلام کرد استعفایی 
در کار نبوده است. از سوی دیگر، غلامحسن 
ذوالقدر به عنوان مشاور فنی تیم ملی، شایعه 
قطع همکاری با افلاکی و بازگشت بیژن مقانلو 
را تکذیب کرد تا مشخص شود فعلاً برنامه ای 

برای تغییر رسمی روی نیمکت تیم ملی مردان 
وجود ندارد.

با این وجود، در تأیید خبری که ایران ورزشی 
چند روز پیش منتشر کرده بود، اردوی تیم 
ملی در کیش بدون حضور سرمربی پیگیری 
می شود. طبق شنیده ها و حتی تأیید مشاور 
فنی تیم ملی، دلیل نبود این روزهای افلاکی 
مسائل فنی یا اختلاف نظر نیست، بلکه 
مشکلات شخصی است که گریبان سرمربی 
تیم ملی را گرفته؛ مسائلی که فعلاً مانع از 

همراهی او با تیم شده است.
سرپرست  نوایی،  مهدی  میان،  این  در 
فدراسیون، در تلاش است این چالش هرچه 
سریع تر برطرف شود تا سرمربی پس از پایان 

اردوی کیش به تیم ملی ملحق شود.
این اتفاق در شرایطی رخ می دهد که تکواندوی 
ایران، پس از درخشش در المپیک پاریس و 

کسب عنوان نایب قهرمانی در مسابقات جهانی، 
در ادامه مسیر کمی متزلزل ظاهر شد و همین 
مسأله نگرانی هایی درباره آینده این رشته ایجاد 
کرده است. حالا کوچکترین لغزش مدیریتی 
یا فنی در سطح ملی می تواند تبعات سنگینی 
داشته باشد؛ به ویژه در رشته ای مانند تکواندو 
که فاصله بین قهرمانی و حذف زودهنگام، 

گاهی به اندازه یک چشم برهم زدن است.
نگرانی اصلی اما تقویم فشرده پیش رو است. 
تیم ملی مردان باید از ۲۹ تا ۳۱ اردیبهشت در 
رقابت های قهرمانی آسیا با قدرت های سنتی 
قاره کهن روبه رو شود. بی شک رقابت با 
حریفان قدرتمند آسیایی نیازمند آمادگی کامل 
فنی، ذهنی و مدیریتی است و هرگونه تعلل در 
تعیین تکلیف نیمکت تیم مردان می تواند به 
ضرر تیم ملی در شیاپ چانگ قهرمانی آسیا 

تمام شود.

فدراسیون فعلاً تأکید دارد که نه عزل رسمی 
صورت گرفته و نه بازگشت مقانلو در دستور 
کار است و اگر مشکل شخصی افلاکی حل 
شود، احتمالاً او دوباره سکان هدایت تیم را در 
دست خواهد گرفت. با این حال، آنچه بیش 

از هر چیز اهمیت دارد، تسریع در روند حل این 
مسأله است چراکه تکواندوی ایران در مقطع 
حساسی قرار دارد و ادامه مسیر موفقیت، بیش 
از هر زمان دیگری به آرامش در رأس کادر فنی 

وابسته است.

خ نیمکت تیم ملی تکواندو در آستانه قهرمانی آسیا برز

اردوی پسران، بدون ناخدا در جزیره

ماجرای  طلب کشتی گیران و مربیان 
تیم کشتی خیبر به جاهای باریکی 
کشیده شده است. کشتی گیران 
تیم خیبر و همچنین کادرفنی این 
تیم با وجود امضای قرارداد با این 
باشگاه هنوز نتوانسته اند به پول 
خود برسند. این در حالی است 
که کل قرارداد این تیم نزدیک به 
۳۵میلیارد تومان است. با وجود 
این هنوز این کشتی گیران ریالی از 

قرارداد خود را دریافت نکردند.
باشگاه خیبر برای ۵۰درصد قرارداد 
تیم یک فقره چک صادر کرد که 
این چک هم نقد نشده است. 
با این  حال مسعود عبدی مالک 
باشگاه خیبر وعده داده تا چند روز 
آینده این چک نقد می شود اما از 

مابقی قراردادها خبری نیست.
این در حالی است که پیش از این 
هم چندین بار از این وعده ها داده 
شده بود اما این پول پرداخت 

نشده است.
حسین خبیری که الان به عنوان 
مدیرعامل این باشگاه فعالیت 
می کند درباره آخرین وضعیت 
پرداخت این مطالبات باز هم وعده 
چند روز آینده را می دهد: »درباره 
تیم کشتی خیبر و قراردادهای 
کشتی گیران و مربیان اطلاع دقیقی 
ندارم. چراکه این تیم زمانی بسته 
شد که من در این باشگاه حضور 
نداشتم و مالک باشگاه در جریان 
موارد است. با این  حال تلاشم این 
است که طلب کشتی گیران طی 

چند روز آینده پرداخت  شود.«
خبیری در پاسخ به این سؤال که 
چرا چک باشگاه به کشتی گیران 
داد:  ادامه  است،  نشده  نقد 
»خب شرایط کشور را همه خوب 
می دانیم. اتفاقاتی در ماه های اخیر 

غلامرضا 
محمدی 

مدیرفنی تیم 
کشتی خیبر 

وعده داده بود 
که در صورت 

محقق نشدن 
وعده در طول 

هفته گذشته 
اقدام قضایی 

درباره چک 
این باشگاه 

انجام خواهد 
داد

اولتیماتوم کشتی گیران خیبر خرم آباد به پایان رسید

چک نقد نشد
گزارش یک

داشتیم که کم سابقه بوده و تقریباً 
تمام بخش های کشور را تحت تأثیر 
قرار داده است. طبیعی است که در 
این وضعیت بخش خصوصی هم 
آسیب می بیند. حالا خدا را شکر 
بخشی از مشکلات رفع شده است و 
امیدوارم که به همین زودی مطالبات 

آنها پرداخت می شود.«
این اظهارات در حالی از سوی مدیر 

عامل و مالک باشگاه مطرح می شود 
که غلامرضا محمدی مدیرفنی تیم 
کشتی خیبر وعده داده بود که در 
صورت محقق نشدن وعده در طول 
هفته گذشته اقدام قضایی درباره 
چک این باشگاه انجام خواهد داد. 
حالا این زمان به اتمام رسیده و پول 
پرداخت نشده است. با این وضعیت 
باید منتظر شکایت کشتی گیران به 

مراجع قضایی بود که این موضوع 
برای  زیادی  مشکلات  می تواند 

باشگاه خیبر به وجود بیاورد.
باشگاهی که تیم فوتبالش هم 
شرایط خوبی ندارد و اعضای آن 
تاکنون کمتر از ۴۰درصد قرارداد 
خود را دریافت کرده است. با 
شکایت کشتی گیران ممکن است 
حساب های این باشگاه مسدود 

شود که تبعات زیادی برای این 
تیم به همراه دارد. کل قرار داد 
کشتی گیران خیبر ۳۵میلیارد تومان 
است اما باوجود گذشت سه ماه 
از پایان مسابقات لیگ برتر کشتی 
آزاد بسیاری از اعضای تیم هیچ 
دریافتی نداشته اند. تعداد کمی 
از کشتی گیران هم فقط ۱۰درصد 

دریافتی داشتند.

محسن وظیفه
خبر نگار
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دو ملی پوش تنیس روی میز ایران خیلی زود با مسابقات 
اسمش سنگاپور خداحافظی کردند. رقابت های تنیس 
روی میز اسمش در سنگاپور، به میزبانی شهر کالانگ 
برگزار می شود که مورد استقبال بهترین های دنیا قرار 
گرفته است. رقابت های اسمش سنگاپور دارای جایزه ای 
به ارزش یک میلیون و 550 هزار دلار است و به همین 
دلیل بیشتر نفرات برتر پینگ پنگ دنیا در رنکینگ 
جهانی، راهی این مسابقات شدند. جایزه بالای این 
مسابقات و حضور بهترین های دنیا باعث شده تا نتایج 
عجیب و غریب زیادی در این رقابت ها رقم بخورد. ندا 
شهسواری ملی پوش المپیکی تنیس روی میز بانوان 
ایران در دور نخست از مرحله مقدماتی به مصاف 
»جسیکا ریس لای« از امریکا رفت و در دیداری که کلاً 18 

دقیقه طول کشید، با نتیجه 3 بر صفر باخت و حذف 
شد. نتایج این رقابت 11 بر 7، 11 بر 9 و 11 بر 7 به نفع 
حریف خاتمه یافت. ندا شهسواری در آخرین رنکینگ 
جهانی در رده 143 و حریف امریکایی نیز در رده 86 قرار 
داشتند. بنیامین فرجی ملی پوش 16 ساله ایران هم در 
دور نخست از مرحله مقدماتی این رقابت ها که در رنک 
137 جهان قرار دارد، به مصاف »آکاش پال« از هند با 
رنکینگ جهانی 106 رفت و با نتیجه نزدیک 3 بر 2 شکست 
خورد و حذف شد. فرجی در ست های اول و چهارم این 
مسابقه که 43 دقیقه به طول انجامید، با نتایج 11 بر 8 
و 11 بر 6 به برتری رسید، اما در ست های دوم، سوم و 
پنجم با نتایج 13 بر 11، 11 بر 7 و 11 بر 7 باخت تا از دور 

مسابقات کنار برود.

جلسه کمیسیون ورزشکاران فدراسیون تکواندو برگزار 
و در پایان، 6 عضو مجمع انتخاب و معرفی شدند.

 کمیسیون ورزشکاران در محل فدراسیون تکواندو 
با حضور حجت حسین پور مشاور ارشد سرپرست، 
محمد جمشیدی دبیرکل، شهاب رستمی بازرس، 
مجید افشار مسئول حراست و بیژن خراسانی رئیس 
کمیته امور مجامع به ریاست مهدی نوایی سرپرست 

فدراسیون تکواندو برگزار شد.
 در این جلسه که میرهاشم حسینی، مهران برخورداری، 
آرین سلیمی، حسین بهشتی، محمدحسین یزدانی، 
ملیکا  خوش روش،  علی  حاج موسایی،  مهدی 
میرحسینی، ناهید کیانی، مبینا نعمت زاده و سیما 
از اعضای کمیسیون ورزشکاران حضور  لیموچی 

داشتند، جهت انتخاب شش عضو مجمع انتخابات 
برگزار شد.

 در نهایت مهران برخورداری، آرین سلیمی، حامد 
حق شناس، ناهید کیانی، مبینا نعمت زاده و زهرا 
رحیمی به عنوان نمایندگان ورزشکان و عضو مجمع 
فدراسیون تکواندو انتخاب شدند. در مجموع 6 
تکواندوکار به عنوان نمایندگان کمیسیون ورزشکاران 
جهت حضور در مجمع انتخاباتی فدراسیون تکواندو 
انتخاب شدند که نیمی از آنها را دختران تشکیل 
می دهند. بی شک حضور سه نماینده از جامعه 
تکواندوی بانوان در ترکیب مجمع نشان دهنده 
افزایش سهم ورزشکاران زن در ساختار تصمیم گیرنده 

و فرایند انتخابات پیش رو است.  

باخت های سریع در تنیس روی میز اسمش سنگاپور

مسابقه 18 دقیقه ای شهسواری
 سهم برابر مردان و زنان در مجمع انتخاباتی تکواندو

 کیانی و نعمت زاده رأی می دهند

 لیست منطقی مانولوپولوس با چاشنی پدیده ها

 لیگ برتر زیر ذره بین سرمربی یونانی

مجلس از بودجه های حمایتی ورزش عقب نشینی می کند؟

کارشناسی بعد از تصمیم گیری

تیم  جدید  لیست 
ملی بسکتبال ایران 
برای حضور در پنجره 
جام  انتخابی  دوم 
جهانی ۲۰۲۷ منتشر شده؛ 
فهرستی که در عین منطقی 
قابل  نکته  چند  بودن، 
توجه و یک سورپرایز ویژه 
در دل خود دارد. سوتیریس 
زگی  به تا که  س  لو پو لو نو ما
قراردادی 3 ساله با فدراسیون 
بسکتبال ایران تا المپیک لس آنجلس 

نهایی کرده، ۱۵ بازیکن را برای حضور در 
اردوی قطر، برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم این 
کشور و سپس اعزام به بیروت جهت مصاف 
با سوریه و اردن در پنجره دوم انتخابی جام 
جهانی فراخوانده است. این لیست نشان 
می دهد سرمربی یونانی تیم ملی، با نگاهی 
حساب شده و مبتنی بر فرم روز بازیکنان، 
دست به انتخاب زده است. در شرایطی که 
قبل از این استقلال با ۸ ملی پوش رکورددار 
دعوتی ها بود، حالا دو بازیکن این تیم از 
فهرست خط خورده اند. اشکان جعفری، 
گارد شوت زن آبی پوشان، جایی در لیست 

نهایی ندارد؛ تصمیمی که با توجه به تراکم 
بازیکن در این پست و اضافه شدن لژیونرها 
چندان غیرمنتظره نیست. مانولوپولوس در 
این پست دستش کاملاً باز است و طبیعی 
بود که رقابت فشرده، به حذف یک چهره 
منجر شود.  همچنین نوید رضایی فر که 
در اردوی قبلی از ناحیه پا دچار مصدومیت 
شده بود و این آسیب در لیگ برتر تشدید 
شد، از فهرست کنار گذاشته شده تا بازگشت 
زودهنگام او به میادین، با ریسک همراه 
نشود. تصمیمی منطقی که هم به سود 
تیم ملی در بلندمدت است و هم به سود 

استقلال در آستانه بازی های حساس پلی آف 
لیگ برتر. با این حال، استقلال همچنان 
با ۶ ملی پوش بیشترین سهم را در ترکیب 
تیم ملی دارد؛ آماری که نشان می دهد بدنه 
اصلی تیم ملی همچنان از دل آبی پوشان 
شکل گرفته است. اما سورپرایز بزرگ لیست، 
دعوت از محمد بصیر مؤمنی، بازیکن جوان 
تیم پترونوین ماهشهر است. دعوتی که 
نشان دهنده این موضوع است که سرمربی 
تیم ملی به خوبی لیگ برتر را زیرنظر دارد و 
عملکرد بازیکنان حتی در تیم های قعرجدولی 
را هم زیر ذره بین دارد. بی شک این انتخاب، 

نشانه ای از نگاه آینده محور مانولوپولوس 
و توجه به استعدادهای نوظهور در ساختار 
جدید تیم ملی است. در مجموع، در لیست 
اعلام شده غایب بزرگ و بحث برانگیزی 
دیده نمی شود و ترکیب اعلامی بیشتر بر 
پایه منطق فنی و شرایط بدنی بازیکنان بسته 
شده است. تیم ملی حالا با فهرستی متعادل 
راهی قطر می شود تا پس از دیدار دوستانه، 
با آمادگی کامل برای مصاف های حساس 
پیش رو مقابل سوریه و اردن قدم به میدان 
بگذارد؛ جایی که ایران باید مسیر صعود را 

برای خود هموارتر کند.

بودجه حمایتی مجلس شورای اسلامی برای 
فدراسیون ها همانی شد که قابل پیش بینی بود. 
از روز نخست که این موضوع در کمیسیون تلفیق 
مطرح شد مشخص بود که واکنش تند برخی از 
فدراسیون ها را در پی خواهد داشت و حالا بعد از 
رسانه ای شدن جدول پرداختی ها همین اتفاق هم 
افتاد. اولین واکنش تند و علنی را هم میلاد تقوی 
رئیس فدراسیون والیبال داشت که فدراسیونش 
سهمی از این بودجه حمایتی نبرده است. تقوی با 
مصاحبه انتقادی و البته طعنه های زیاد نسبت به 

همسایه خود در مجموعه ورزشی آزادی نسبت به 
علیرضا دبیر و فدراسیون کشتی و غیر منطقی بودن 
بودجه حمایتی مجلس واکنش نشان داد. به جز 
تقوی برخی از رؤسای فدراسیون ها هم بودند که 
نسبت به این نحوه تصمیم گیری مجلس واکنش 
نشان دادند اما آنها سعی کردند گلایه های خود را 
پنهانی به گوش مسئولان برسانند. مشخص است 
که وقتی فاصله بین برخی از رشته های مدال آور تا 
این حد زیاد می شود و برخی از رشته های مهم مثل 
تکواندو حتی از گلف و تنیس هم کمتر می گیرند و 

یا والیبال اصلاً مورد توجه قرار نمی گیرد، آن هم با 
این همه سفر و مسابقه و شرایطی که قیمت ارز دارد، 
طبیعی است که بودجه حمایتی مجلس شورای 

اسلامی به یک داستان پرتنش تبدیل می شود.
بعد از شروع این جنجال ها حالا امیرحسین 
قاضی زاده هاشمی از بررسی مجدد این بودجه 
حمایتی خبر می دهد: »در حال حاضر، توزیع این 
مبلغ قرار است در برنامه تنظیم و بودجه شکل 
بگیرد و ممکن است ارقام هزار و ۸۰۰ و ۳۰ میلیارد 
تومان تغییر کند و حتی بیشتر شود. این اعدادی 

که برای فدراسیون ها تنها به صورت پیشنهاد 
ارائه شده، هنوز تصویب نشده و ممکن است با 
برخی از ورزش ها تناسب نداشته باشد. دغدغه 
برخی رؤسای فدراسیون ها درست و بحق است 
و باید تمامی شاخص ها، از جمله اعزام ها و... در 
نظر گرفته شود.« همین توضیح چند خطی نشان 
می دهد که این تصمیم خیلی هم کارشناسی نبوده 
و ظاهراً خود نمایندگان هم به این نتیجه رسیدند 
که باید تغییراتی در آن شکل بگیرد. یعنی ابتدا 
تصمیم را گرفتند و بعد می خواهند کارشناسی 

کنند. به هر حال هر کسی که اندکی از ورزش سر 
در بیاورد متوجه می شود که نمی شود از تکواندو 
با 20 میلیارد تومان حمایت صورت بگیرد و یا اصلاً 
والیبال دیده نشود اما فدراسیونی مثل تنیس 50 
میلیارد تومان بگیرد و یا گلف که فقط مسابقات 
داخلی دارد 40 میلیارد تومان بودجه حمایتی 
دریافت کند. حالا آب ریخته شده روی زمین را 
باید نمایندگان مجلس دوباره جمع کنند و مجدد 
داخل لیوان ها بریزند اما چرا این کار را همان ابتدا 

انجام ندادند.
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خبر و مصاحبه

برونو فرناندس نیز 
با ۳۰۰ هزار پوند 

در هفته در جمع 
پردرآمدها قرار 

دارد. فرناندس از 
زمان پیوستن به 
یونایتد در ۲۰۲۰، 

بیش از ۱۰۰ گل 
به ثمر رسانده و 

نزدیک به همین 
تعداد پاس گل 

داده است. 

۱۰۰
گل

تمدید قرارداد چشمگیر بوکایو ساکا با آرسنال، 
بار دیگر توجه ها را به فهرست پردرآمدترین 
بازیکنان لیگ برتر انگلیس جلب کرده است. 
لیستی که با ارقام نجومی و قراردادهای 
بلندمدت، تصویری روشن از اقتصاد متورم 
فوتبال مدرن ارائه می دهد. ساکا با امضای 
قراردادی جدید با دستمزدی بیش از ۳۰۰ 
هزار پوند در هفته، به پردرآمدترین بازیکن 
باشگاه آرسنال تبدیل شد، اما حتی این رقم 
نیز فاصله ای قابل توجه با صدر جدول دارد؛ 
جایی که نام ارلینگ هالند از منچسترسیتی 

با ۵۲۵ هزار پوند در هفته می درخشد.

هالند؛ پاداش یک ماشین گلزنی
مهاجم نروژی سیتی از زمان پیوستن به 
این تیم در سال ۲۰۲۲، رکوردهای متعددی را 
جابه جا کرده است؛ از شکستن رکورد گلزنی 
در یک فصل لیگ برتر )۳۶ گل( گرفته تا 
سریع ترین بازیکن تاریخ باشگاه که به ۱۰۰ گل 
رسیده است. او نقش کلیدی در فصل سه گانه 
تاریخی سیتی ایفا کرد و در مسیر قهرمانی اروپا 
نیز درخشان ظاهر شد. قرارداد ۹ سال و نیمه 
او که تا ۳۴ سالگی اش اعتبار دارد، نه   تنها 
یکی از بلندمدت ترین قراردادهای تاریخ 
لیگ است، بلکه عماً به گمانه زنی ها درباره 
 انتقال احتمالی اش به رئال مادرید پایان 

داده است.

صلاح؛ تداوم یک پادشاهی در آنفیلد
در رتبه دوم، نام محمد صاح از لیورپول با 
۴۰۰ هزار پوند در هفته دیده می شود. ستاره 
مصری که طی نزدیک به هشت سال حضور 
در آنفیلد هشت جام مهم کسب کرده، فصل 

گذشته درگیر شایعات جدایی بود اما با 
تمدید دو ساله قراردادش تا ۲۰۲۷ به حضور 
در مرسی ساید ادامه داد. هرچند تنش هایی 
مقطعی میان او و کادر فنی به وجود آمد، اما 
بازگشتش از جام ملت های آفریقا و گلزنی های 
اخیر نشان می دهد همچنان مهره ای کلیدی 

برای لیورپول است.

دستمزدهای سنگین در اولدترافورد
کاسمیرو با ۳۵۰ هزار پوند در هفته یکی از 
گران ترین قراردادهای منچستریونایتد را در 
اختیار دارد. هافبک برزیلی که با پنج قهرمانی 
لیگ قهرمانان از رئال مادرید راهی منچستر 
شد، حالا در ۳۳ سالگی اعام کرده این فصل، 
آخرین حضورش در یونایتد خواهد بود. با 
وجود انتقادها به قرارداد سنگین او، کاسمیرو 
در این فصل دوباره به مهره ای تأثیرگذار بدل 

شده است.
در کنار او، کاپیتان پرتغالی یونایتد یعنی برونو 
فرناندس نیز با ۳۰۰ هزار پوند در هفته در 
جمع پردرآمدها قرار دارد. فرناندس از زمان 
پیوستن به یونایتد در ۲۰۲۰، بیش از ۱۰۰ گل به 
ثمر رسانده و نزدیک به همین تعداد پاس گل 
داده است. با جدایی برخی مدیران و تغییرات 
فنی، آینده او موضوع بحث رسانه هاست، اما 

قراردادش تا ۲۰۲۷ اعتبار دارد.

ثبات دفاعی لیورپول با فن دایک
ویرجیل فن دایک نیز با ۳۵۰ هزار پوند در 
هفته، یکی از ارکان لیست است. کاپیتان 
هلندی لیورپول که در سال ۲۰۱۸ با رکوردی 
تاریخی برای یک مدافع به آنفیلد آمد، طی 
هشت سال گذشته ستون خط دفاعی تیم 
بوده و افتخارات متعددی از لیگ برتر تا لیگ 
قهرمانان را کسب کرده است. او نیز همانند 
صاح قراردادش را تمدید کرد تا همچنان 
یکی از چهره های محوری لیورپول باقی بماند.

ساکا؛ پاداش وفاداری به آرسنال
بوکایو ساکا با تمدید پنج ساله قراردادش 

گروسو هرگز خود را 
در حد اسطوره های 

کلاسیک فوتبال 
ایتالیا ندانست. 

می گفت نه پائولو 
روسی است 

و نه کابریتی یا 
اسکیلاچی؛ اما 

می دانست چگونه 
»در لحظه درست« 
حضور داشته باشد

فابیو گروسو؛ از چهره های نمادین تاریخ جام جهانی

 قهرمانی که از گمنامی به جاودانگی رسید
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حذف شوکه کننده سینر در قطر

یانیک سینر با شکست برابر یاکوب منشیک از 
رسیدن به نیمه نهایی رقابت های آزاد قطر بازماند. 
مرد شماره دو جهان در دیداری سه سته با نتایج 
۷-۶، ۲-۶ و ۶-۳ مغلوب حریف جوان خود شد و 
در مرحله یک چهارم نهایی کنار رفت. این دومین 
شکست سینر در فصل جاری محسوب می شود؛ 
او تا مسابقات مسترز رم امتیازی برای دفاع ندارد 
و باید در تورنمنت های ایندین ولز و میامی اوپن 
برای نزدیک شدن به کارلوس آلکاراس تاش کند. 
منشیک ۲۰ ساله که از چهره های آینده دار تنیس 
مردان به شمار می رود و همراه با ژائو فونسکا 
از استعدادهای نسل جدید محسوب می شود، 
با ضربات سنگین از بیس لاین و قدرت بدنی 
بالا عملکردی کم نقص ارائه داد. این تنیس باز 
اهل پروستیوف، زادگاه پترا کویتووا، در ست اول 
تای بریک را برد، ست دوم را واگذار کرد اما در 
ست سوم با یک بریک زودهنگام برتری خود را 

حفظ کرد.

خط و نشان امباپه برای پرستیانی
 در آستانه تقابل سرنوشت ساز رئال مادرید و بنفیکا 
در دور برگشت مرحله پلی  آف لیگ قهرمانان اروپا، 
کیلیان امباپه، فوق ستاره فرانسوی کهکشانی ها، در 
اظهارنظری تند خطاب به جیانلوکا پرستیانی، بال 
کناری بنفیکا، به او هشدار داد که برای بازی برگشت 
در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو حاضر نشود. این واکنش 
تند پس از آن برانگیخته شد که وینیسیوس جونیور 
فاش کرد در جریان دیدار رفت دو تیم در پرتغال، 
پرستیانی با عباراتی توهین آمیز )از جمله واژه 
میمون( به او حمله کرده است. در پی این حواشی، 
اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( با صدور بیانیه ای رسمی 
از آغاز تحقیقات خبر داد. یوفا یک بازرس اخاق و 
انضباطی را مأمور کرده است تا با بررسی مستندات، 
حقایق رخ داده در مسابقه سه شنبه شب را روشن 
کند. در این میان، امباپه با ایستادن تمام قد در 
کنار هم تیمی اش، ادعای وینیسیوس را تأیید کرد. 
او اعام کرد که در طول بازی، شخصاً شنیده است 
که پرستیانی دست کم ۵ بار از واژه های نژادپرستانه 
علیه ستاره برزیلی استفاده کرده است. امباپه حالا 
در مصاحبه ای جدید پیش از بازی برگشت دو تیم 
گفته: »به نظرم جیانلوکا پرستیانی نباید پایش را 
در برنابئو بگذارد. اینجا بهترین ورزشگاه دنیاست 
و او لیاقت حضور در آن را ندارد؛ او اصاً نباید اجازه 

بازی پیدا کند.«

کمپانی: مورینیو اشتباه کرد
 ونسان کمپانی سرمربی بایرن در آخرین نشست 
خبری خود به مسأله توهین نژادپرستانه به 
وینیسیوس جونیور در بازی رئال مادرید و بنفیکا 
واکنش نشان داد و گفت: »من بازی را تماشا کردم 
و واقعاً درگیر آن شدم. این ماجرا دو بخش متفاوت 
دارد: اول، آنچه در زمین رخ داد؛ دوم، آنچه از سوی 
تماشاگران اتفاق افتاد. و سپس اتفاقاتی که بعد 
از بازی رخ داد. باید اینها را از هم تفکیک کنیم. 
وقتی خود صحنه و واکنش وینی را می بینید، آن 
واکنش دروغین نبود؛ کاماً مشخص است که 
واکنشی احساسی بوده است. من هیچ منفعتی 
برای او نمی بینم که به سمت داور برود و تمام این 
فشار و سختی را روی دوش خودش بگذارد. در آن 
لحظه، او احساس کرد که این کار، کار درستی است. 
کیلیان امباپه معمولاً همیشه رفتار دیپلماتیکی 
دارد، اما این بار بسیار صریح درباره آنچه دیده و 
شنیده بود صحبت کرد. همچنین بازیکن بنفیکا 
که حرف هایش را زیر پیراهنش پنهان می کرد. در 
ورزشگاه می بینید که افرادی حرکات میمون گونه 
انجام می دهند؛ این موضوع در ویدیوها مشخص 

». است
 کمپانی همچنین به نقد صحبت های ژوزه مورینیو 
پرداخت و گفت: »برای من، آنچه بعد از بازی اتفاق 
افتاد حتی بدتر بود. ژوزه مورینیو عماً با اشاره به 
نوع شادی گل وینی جونیور، به شخصیت او حمله 
کرد تا کاری را که او در آن لحظه انجام داده بود، 
بی اعتبار جلوه دهد. این از نظر رهبری، اشتباه 
بزرگی بود. عاوه بر این، مورینیو نام اوزه بیو را 
مطرح کرد و گفت بنفیکا نمی تواند نژادپرست 
باشد چون بهترین بازیکن تاریخش اوزه بیو بوده 
است. آیا می دانید بازیکنان سیاه پوست در دهه 
۶۰ چه شرایطی را تجربه می کردند؟ آیا او همراه 
اوزه بیو به تمام بازی های خارج از خانه می رفت و 
می دید چه چیزهایی را تحمل می کند؟ استفاده از 
نام اوزه بیو امروز برای اثبات یک نکته درباره وینی 
جونیور، به نظر من درست نیست. صادقانه بگویم، 
من در بسیاری از اتفاقاتی که امروز رخ می دهد، 
جایگاه خودم را نمی بینم و نمی خواهم بخشی از 
یک گروه یا گروه دیگر باشم. من با صد نفر که 
با ژوزه مورینیو کار کرده اند ماقات داشته ام. هرگز 
نشنیده ام کسی حرف بدی درباره ژوزه بزند. همه 
بازیکنانش او را دوست دارند. من شخصیت او را درک 
می کنم، می دانم برای باشگاهش می جنگد و عمیقاً 
می دانم که انسان خوبی است. نیازی ندارم او را از 
این بابت قضاوت کنم. اما در عین حال، می دانم 
چه چیزهایی گفته شده است. من درک می کنم 

چه کاری انجام داده، اما او اشتباه کرد.«

صدرنشینی هالند و صعود ساکا به جمع پردرآمدترین های لیگ برتر

جابه‌جایی‌در‌فهرست‌نجومی‌ها

تابستان ۲۰۰۶ برای فوتبال ایتالیا فقط یک 
قهرمانی دیگر نبود؛ روایتی بود از ظهور 
قهرمانی غیرمنتظره که نامش برای همیشه 
در تاریخ جام های جهانی حک شد: فابیو 
گروسو. مدافعی که پیش از آن تورنمنت، حتی 
در میان ستاره های تیم ملی ایتالیا هم چهره ای 
درجه دو محسوب می شد، اما در فاصله چند 
شب، از یک بازیکن حاشیه ای به قهرمان ملی 
تبدیل شد. نیمه نهایی جام جهانی ۲۰۰۶ در 
ورزشگاه دورتموند برابر آلمان میزبان، نقطه 
عطف این داستان بود. بازی نفسگیر دو تیم 
تا وقت های اضافه بدون گل دنبال شد؛ جایی 
که ضربه تاریخی گروسو در دقیقه ۱۱۹، روی پاس 
هوشمندانه آندرئا پیرلو، دروازه ینس لمان 
را گشود و ایتالیا را یک قدم به فینال نزدیک 
کرد. یک دقیقه بعد، گل دوم تیر خاص را زد، 
اما این فریاد ناباورانه گروسو بود که در حافظه 

ایتالیایی ها ماندگار شد: »باورم نمی شود!«
چند روز بعد در برلین، ایتالیا برابر فرانسه در 

فینال ایستاد. دیداری که به ضربات پنالتی 
کشیده شد و سرنوشتش با ضربه پنجم تعیین 
می شد. سرمربی وقت آتزوری، مارچلو لیپی، 
مسئولیت آخرین پنالتی را به گروسو سپرد؛ 
تصمیمی جسورانه، چرا که او متخصص پنالتی 
نبود و آخرین تجربه اش به سال ها قبل در دسته 
چهارم فوتبال ایتالیا بازمی گشت. با این حال، 
مدافع چپ گمنام با خونسردی کامل توپ را به 
گوشه دروازه فرستاد تا ایتالیا چهارمین قهرمانی 
جهان خود را جشن بگیرد. او بعدها گفت 
در آن لحظه، بیش از مهارت فنی، به آرامش 
ذهنی نیاز داشت. جام جهانی ۲۰۰۶، تورنمنت 
گروسو بود؛ حتی بیش از ستاره هایی چون 
جانلوئیجی بوفون یا کاپیتان و برنده توپ طا 
فابیو کاناوارو. او در مرحله یک هشتم نهایی برابر 
استرالیا نیز نقشی تعیین کننده داشت؛ جایی 
که با حرکت انفجاری اش پنالتی سرنوشت سازی 
گرفت تا ایتالیا با گل فرانچسکو توتی صعود کند. 
در واقع، رد پای گروسو در مهم ترین لحظات آن 

می شد. دیده  قهرمانی 

تغییر پست، تغییر زندگی
اما جذابیت داستان او فقط به آن ضربات 

خاصه نمی شود. گروسو برخاف بسیاری 
از قهرمانان، مسیر ستاره شدن را از نوجوانی 
طی نکرد. او سال ها در دسته های پایین تر، از 
اکسلنتسا تا سری C۲، بازی کرد و حتی در ۲۲ 
سالگی هم رؤیای سری آ برایش دور از دسترس 
به نظر می رسید. خودش بعدها گفت همیشه 
می خواست مسیرش را بدون میانبر طی 
کند. حتی شروع فوتبال حرفه ای اش هم 
با تغییر پست اتفاقی رقم خورد؛ بازیکنی که 
شماره ۱۰ بود، در پروجا به دلیل محرومیت 
هم تیمی اش به دفاع چپ منتقل شد و همان 

تغییر، زندگی اش را عوض کرد.
پس از قهرمانی جهان، مسیر حرفه ای او 
روی کاغذ صعودی به نظر می رسید. انتقال 
به اینتر و سپس لیون فرانسه، افتخارات 
داخلی و تجربه لیگ قهرمانان را برایش به 
همراه داشت، اما هرگز به ستاره ای در حد 
انتظار افکار عمومی تبدیل نشد. بازگشت به 
یوونتوس با کاهش دستمزد همراه بود و در 
نهایت، دوران بازی اش بی سروصدا در سال 
۲۰۱۲ به پایان رسید. خودش تأکید کرد که 
دیگر آن »گرسنگی« سابق را برای ادامه نداشت 

و ترجیح داد کنار خانواده باشد.

ورود به مربیگری
گروسو خیلی زود وارد دنیای مربیگری شد؛ 
ابتدا در تیم های پایه یوونتوس و سپس در 
سری B و سری A. فراز و فرودهای زیادی را 
تجربه کرد؛ از صعود تاریخی با فروزینونه تا 
تجربه های ناموفق در برشا و سیون سوئیس. 
حتی دوران کوتاهش در لیون با حادثه حمله 
به اتوبوس تیم و آسیب دیدگی اش همراه شد. 
با این حال، او همچنان به مسیرش ادامه داده 
و اکنون روی نیمکت ساسولو کار می کند؛ 
همان گونه که در دوران بازیگری اش، آرام و 

بی ادعا پیش می رفت.
گروسو هرگز خود را در حد اسطوره های 
کاسیک فوتبال ایتالیا ندانست. می گفت نه 

پائولو روسی است و نه کابریتی یا اسکیاچی؛ 
اما می دانست چگونه »در لحظه درست« 
حضور داشته باشد. شاید همین ویژگی، 
راز جاودانگی او باشد: بازیکنی معمولی با 

غیرمعمول. لحظه ای 
دو  فقط  برلین،  پنالتی  و   ۱۱۹ دقیقه  گل 
ضربه نبودند؛ نقطه اوج مسیری بودند که 
از زمین های خاکی دسته های پایین آغاز 
شد و به قله فوتبال جهان رسید. داستان 
فابیو گروسو یادآور این حقیقت است که 
در فوتبال، قهرمانان همیشه از دل ستاره ها 
متولد نمی شوند؛ گاهی از دل رؤیاپردازانی 
می آیند که فقط می دانند چگونه در بزنگاه، 

باشند. شجاع 

گزارش یک

خ حسابی فر
خبرنگار

نکته روز

ــی گاتزتا دلو  ــ ــه ایتالیای ــ ــر روزنام ــ تیت
ــود:  ــ ــادار ب ــ ــاه و معن ــ ــپورت کوت ــ اس
ــن توصیف  ــ ــت«. ای ــ »بودو جهنم اس
ــد وقتی  ــ ــه نظر نمی رس ــ اغراق آمیز ب
ــت  ــ بودو/گلیم ــاز  ــ شگفتی س ــم  ــ تی
ــر کرد و  ــ ــا را غافلگی ــ ــر اروپ ــ ــار دیگ ــ ب
ــگ  ــ لی ــی آف  ــ پل ــت  ــ رف ــازی  ــ ب در 
ــه ۳-۱ از  ــ ــا نتیج ــ ــا ب ــ ــان اروپ ــ قهرمان
ــت؛ بردی  ــ ــان گذش ــ ــد اینتر می ــ س
ــانه ای به  ــ ــگ و بوی افس ــ ــالا رن ــ که ح
ــرد  ــ ــگاه س ــ ــت. ورزش ــ خود گرفته اس
ــتادیون به  ــ ــپمیرا اس ــ ــز آس ــ و بادخی
ــال  ــ ــای فوتب ــ ــرای غول ه ــ ــی ب ــ کابوس
ــی که چمن  ــ ــده؛ جای ــ قاره تبدیل ش
ــای  ــ ــدان و باده ــ ــا یخبن ــ ــی ب ــ مصنوع
ــود. پیش از  ــ ــب می ش ــ ــی ترکی ــ قطب
ــیتی با شکست ۱-۳  ــ این منچسترس
ــود و پس از آن  ــ ــن را ترک کرده ب ــ زمی
ــروژی در مادرید موفق به  ــ ــن تیم ن ــ ای
ــت دادن اتلتیکو شد تا رؤیای  ــ شکس
ــگ قهرمانان  ــ ــن تیم در لی ــ حضور ای
ــد و حالا  ــ ــته باش ــ ــه داش ــ ــا ادام ــ اروپ
ــل مدعیان  ــ ــه پیروزی پیاپی مقاب ــ س

ــک از مدار  ــ ــگاهی کوچ ــ ــزرگ، باش ــ ب
ــمالگان را به جذاب ترین داستان  ــ ش
ــت. ــ ــا بدل کرده اس ــ ــل اروپ ــ این فص

ــا اینتر،  ــ ــابقه ب ــ ــروع مس ــ ــش از ش ــ پی
ــرف  ــ ب ــا  ــ تنُ ه ــگاه  ــ ورزش ــان  ــ کارکن
ــای هوا  ــ ــد. دم ــ ــار زدن ــ ــن کن ــ را از زمی
ــید و باد  ــ ــار درجه رس ــ ــی چه ــ به منف
ــا این  ــ ــد. ب ــ ــه می وزی ــ ــردی بی وقف ــ س
ــد کرد  ــ ــم تأکی ــ ــرمربی تی ــ ــال، س ــ ح
ــت و  ــ ــوی بهانه نیس ــ ــرایط ج ــ ــه ش ــ ک
ــبک  ــ ــرما، س ــ غ از س ــش باید فار ــ تیم
ــد. همین  ــ ــودش را اجرا کن ــ ــازی خ ــ ب
ــد آنها  ــ ــی باعث ش ــ ــت تهاجم ــ ذهنی
ــمند نیز به  ــ ــرد ارزش ــ ــس از ب ــ ــی پ ــ حت
ــت  ــ ــرف در بازی برگش ــ فکر دفاع ص
ــان روشن است:  ــ نباشند؛ فلسفه ش
ــاداری به هویت  ــ ــه، رقابت و وف ــ حمل
ــپمیرا  ــ ــت قربانیان آس ــ ــم. فهرس ــ تی
ــت؛ رم،  ــ ــده اس ــ ــر ش ــ ــم طولانی ت ــ ه
ــار،  ــ ــلتیک، آزد آلکم ــ ــیکتاش، س ــ بش
پورتو و لاتزیو همگی در این ورزشگاه 
ــیده اند. این  ــ ــت را چش ــ طعم شکس
ــد موفقیت های  ــ ــان می ده ــ آمار نش

ــت. ــ ــت اتفاقی نیس ــ بودو/گلیم
ــن  ــ ــه ای ــ ــگفت انگیزتر اینک ــ ــه ش ــ نکت
ــگاه  ــ ــخ باش ــ ــور تاری ــ ــتین حض ــ نخس
ــت و آنها به  ــ ــان اس ــ ــگ قهرمان ــ در لی

ــدند که در  ــ اولین تیم نروژی بدل ش
ــا پیروز  ــ ــی این رقابت ه ــ مرحله حذف
ــه  ــ ــرایطی ک ــ ــم در ش ــ ــود؛ آن ه ــ می ش
ــا ۰.۳ درصد  ــ ــس از هفته پنجم تنه ــ پ
ــاوه بر  ــ ــتند. ع ــ ــانس صعود داش ــ ش
ــا اینتر ۸۱  ــ ــا پیش از دیدار ب ــ این، آنه
ــمی داخلی انجام نداده  ــ روز بازی رس
ــره ای کاماً  ــ ــا در اروپا چه ــ ــد، ام ــ بودن
ــتند. در ۴۴ بازی  ــ آماده و بی باک داش
ــی، ۳۳ برد به  ــ ــر اروپای ــ ــی اخی ــ خانگ
ــپمیرا  ــ ــت آورده اند؛ آماری که آس ــ دس
ــخت ترین مقصدهای  ــ را به یکی از س
قاره تبدیل کرده است. ماجراجویی 
ــر  ــ ــی اگ ــ ــا حت ــ ــه دارد، ام ــ ــوز ادام ــ هن
ــان همین جا متوقف شود،  ــ مسیرش
ــود را به عنوان  ــ ــت نام خ ــ بودو/گلیم
ین  نی تر ــد ــ ش نش مو ا فر ز  ا ــی  ــ یک
ــت کرده  ــ ــتان های این فصل ثب ــ داس

. ست ا

بودو، خاص ترین تیم این فصل لیگ قهرمانان اروپا 
شاهکار مردان یخی

سوژه

 از زمانی که آرسنال در صدر جدول با یک 
سیتی بحران زده اختاف ۹ امتیازی ایجاد 
کرده بود و هواداران آنها از فتح لیگ 
برتر در این فصل اطمینان داشتند زمان 
زیادی نمی گذرد اما کابوس تکرار دوباره 
نایب قهرمانی، بار دیگر به اردوی آرسنالی ها 
بازگشته است. با وجود پیشرفت های 
قابل توجه آرسنال زیر نظر میکل آرتتا، 
این تیم هنوز هم عادت دارد کار را برای 
خودش سخت کند. سفر چهارشنبه شب 
به ورزشگاه مالینیو مقابل ولورهمپتون 
نمونه ای روشن از همان ضعف های قدیمی 
بود؛ ناتوانی در استفاده کامل از برتری و 
مشکل در مدیریت فراز و فرودهای جریان 
بازی. برای اولین بار در تاریخ لیگ برتر 
انگلیس، یک تیم صدرنشین نتوانست 
برتری دوگله خود مقابل تیم قعرنشین را 
حفظ کند و حالا سیتی فرصت این را دارد 
تا با تعداد بازی برابر، اختاف بین دو تیم 

را به عدد ۲ کاهش دهد.
 آرتتا و شاگردانش از زمان تبدیل شدن به 
مدعی قهرمانی در فصل ۲۳-۲۰۲۲ بارها 
از واژه »حاشیه ها« صحبت کرده اند؛ 

اینکه ابتدا فاصله با منچسترسیتی را 
کم کنند و حالا آن را افزایش دهند. اما با 
شروع زمستان، حفظ همین برتری های 
حداقلی هم به چالش تبدیل شده است. 
آرسنال در چند بازی با اختاف یک گل 
تا دقایق پایانی جلو بوده، ولی نتوانسته 
بازی را بی دردسر به پایان برساند و 
همین موضوع به حریفان امید بازگشت 
داده است. در دیدار مقابل ولوز نیز 
همین سناریو تکرار شد. آرسنال پس از 
استراحت بین دو نیمه با ارسال های کوتاه 
و سپس ضربات بلند بی هدف، مالکیت 
را به راحتی از دست داد و به حریف اجازه 
داد با انرژی تماشاگران جلو بکشد. 
تیمی که معمولاً خارج از خانه با کنترل 
احساسات ورزشگاه میزبان موفق است، 
این بار خودش به التهاب مسابقه دامن 
زد. نبود آرامش در دقایق پایانی، همان 
مشکلی بود که آرتتا پیش تر هم درباره اش 

هشدار داده بود.
 از نظر آماری هم نگرانی ها ادامه دارد. 
میانگین گل های آرسنال از رقبای 
مستقیم کمتر است و برای قهرمانی 
کافی به نظر نمی رسد. در حالی که 
منچسترسیتی طی دو فصل اخیر بیش از 
۹۰ گل در هر فصل زده، آرسنال با این ریتم 
به سختی به مرز ۷۰ گل می رسد. همچنین 

اختاف گل های مورد انتظارشان در 
هفته های پایانی فصل های اخیر چندان 
امیدوارکننده نبوده است. با این حال، 
تجربه فصل گذشته نشان می دهد 
راه حل وجود دارد. استفاده بهتر از ضربات 
ایستگاهی و تغییر نقش کای هاورتس در 
خط حمله، همراه با حضور مرکزی تر 
بوکایو ساکا، می تواند تنوع بیشتری به 
حمات بدهد. این ترکیب قباً هم 
جواب داده و باعث خلق موقعیت های 

بیشتر شده است.
 آرسنال فعاً با وجود رقابت شدید، 
صدرنشین است، اما لغزش های مشابه 
می تواند همه چیز را از بین ببرد. اگر آرتتا 
و تیمش می خواهند رؤیای قهرمانی را 
زنده نگه دارند، باید یاد بگیرند بازی های 
نزدیک را با اقتدار ببندند؛ وگرنه همین 
»حاشیه های کوچک« ممکن است 

سرنوشت فصل شان را تعیین کند.

تساوی در مالینیو و کابوس هواداران توپچی
تکرار تاریخ برای آرسنال؟

نگاه

تا ۲۰۳۱، اکنون با دستمزدی حدود ۳۰۰ 
هزار پوند در هفته، صدرنشین جدول 
دستمزدهای آرسنال است. محصول 
آکادمی باشگاه، در سال های اخیر نقش 
مهمی در رقابت های قهرمانی توپچی ها 
داشته و از ابتدای فصل ۲۰۲۲ تاکنون 
بیش از ۴۰ گل در لیگ به ثمر رسانده 
است. قرارداد جدید که ارزشی نزدیک به 
۸۰ میلیون پوند دارد، نشان دهنده اعتماد 
کامل باشگاه به ستاره جوان خود است.

در همین تیم، کای هاورتس با ۲۸۰ هزار 
پوند و گابریل ژسوس با حدود ۲۶۵ 

هزار پوند در هفته قرار دارند. هاورتس 
از  پوندی  ۶۵ میلیون  انتقال  از  پس 
چلسی، عملکردی قابل قبول داشته 
اما مصدومیت های پیاپی او را آزار داده 
است. ژسوس نیز از زمان پیوستن از 
منچسترسیتی، با آسیب های جدی زانو 
مواجه بوده، هرچند در مقاطع حضورش 

کارآمد ظاهر شده است.

خریدهای بزرگ و غافلگیری ها
در جمع ۱۰نفر اول، نام عمر مرموش از 
منچسترسیتی با ۲۹۵ هزار پوند در هفته 

به عنوان چهره ای نسبتاً غافلگیرکننده 
دیده می شود. مهاجم مصری که از 
آینتراخت فرانکفورت آمد، بیشتر به عنوان 
جانشین یا مکمل هالند به میدان رفته و 
از سوی پپ گواردیولا بازیکنی با ظرفیت 

پیشرفت توصیف شده است.
همچنین الکساندر ایساک که با انتقالی 
رکوردشکن راهی لیورپول شد، هفته ای 
۲۸۰ هزار پوند دریافت می کند. او پس از 
حواشی جدایی از نیوکاسل، با مصدومیتی 
جدی روبه رو شد و احتمالاً ادامه فصل را 

از دست خواهد داد.
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شکست برای سپاهان مقابل الحسین 
فقط یک باخت ساده در کارنامه آسیایی 
نبود؛ زنگ خطری بود که باید خیلی 
زودتر از اینها شنیده می شد. تیمی که 
با قرعه ای نسبتاً هموار در کنار آخال 
ترکمنستان و موهان باگان هند قرار 
گرفت، حتی پیش از سخت شدن مسیر 
هم نشانه هایی از ضعف ساختاری را 
بروز داده بود. حذف نماینده هند از 
سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا شاید 
مسیر صعود را کوتاه تر کرد، اما کیفیت 
را بالا نبرد. صعود به عنوان تیم دوم، 
بیشتر نتیجه حداقل ها بود تا نشانه ای 

از برتری قاطع.
در مرحله حذفی، تقابل با الاهلی قطر 
– تیم نهم لیگ ستارگان قطر – باید 
فرصتی برای اثبات تفاوت ها می بود، 
اما به صحنه آشکار شدن ضعف ها 
تبدیل شد. سپاهان در آمار مالکیت، 
تعداد پاس و حتی موقعیت سازی برتر 
بود، اما فوتبال را با اعداد نمی سنجند؛ 
با لحظه ها می سنجند. یک غفلت در 
دقیقه ۹۱، یک اشتباه از محمد دانشگر 
و باز شدن دروازه سیدحسین حسینی، 
تمام برتری های آماری را به حاشیه 
راند. این همان شکاف مزمنی است 
را در  ایران  که سال هاست فوتبال 
بزنگاه های آسیایی زمین می زند: ناتوانی 
در مدیریت لحظه های سرنوشت ساز.
مرور نتایج نمایندگان ایران نشان 
می دهد مسأله فقط رقابت با تیم های 
متمول عربستانی نیست. فاصله با 
تیم های درجه دو و سه غرب آسیا 
نیز در حال افزایش است. دیگر نه از 
اقتدار گذشته خبری هست و نه از آن 

هیبت سنتی که رقبا را وادار به احتیاط 
می کرد. حتی تیم هایی از اردن، بحرین 
یا ترکمنستان حالا بدون هراس برابر ما 
می ایستند و امتیاز می گیرند. این یک 
هشدار مقطعی نیست؛ نشانه یک روند 

فرسایشی است.
در چنین فضایی، طبیعی است که 
نیمکت سپاهان به کانون شایعات بدل 
شود. نام محرم نویدکیا بیش از هر 
زمان دیگری در معرض قضاوت قرار 
گرفته است. بخشی از هواداران هنوز 
معتقدند تغییر در این مقطع، بیشتر از 
آنکه درمان باشد، شوک منفی خواهد 
بود. آنها به یاد دارند که نویدکیا در میانه 
فصل وعده داده اگر سپاهان را قهرمان 
لیگ برتر نکند، خود کنار خواهد رفت؛ 
وعده ای که حالا مثل شمشیری بالای 

سرش آویزان است.
سپاهان با یک بازی کمتر و فاصله ای 
اندک تا صدر، هنوز در کورس قهرمانی 
لیگ برتر قرار دارد. ۹ مسابقه باقی مانده 
– عمدتاً مقابل تیم های پایین جدول 
– بیش از آنکه ساده به نظر برسند، 
تله های بالقوه اند؛ تیم هایی که برای 
بقا حتی به یک امتیاز از سپاهان هم 
دل می بندند. اینجا دیگر مسأله کیفیت 
فردی نیست، مسأله ذهنیت است؛ 
توان عبور از فشار، حفظ تمرکز و تبدیل 

برتری نسبی به نتیجه قطعی.
زمان اما بی رحم است. اگر سپاهان 
نتواند از همین حالا تغییر در رویکرد، 
تمرکز و کارایی را آغاز کند، فصل 
جاری نه با جام که با یک وداع به 
پایان می رسد؛ وداعی که خود نویدکیا 
پیشاپیش وعده اش را داده است. شاید 
تلخ ترین بخش ماجرا همین باشد: 
تیمی با ظرفیت های فنی و هواداری 
بالا، در گرداب تردیدهای مدیریتی و 
اشتباهات لحظه ای گرفتار شده؛ و 
مربی ای که میان وفاداری هواداران و 
قضاوت بی امان نتیجه، روی لبه تیغ 

می زند. قدم 

فقط یک جام برای سپاهان باقی مانده است

زمان علیه نویدکیا
گزارش یک

حسین برزگریاری
خبر‌نگار
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هفته  بیست  و دوم
شنبه 2 اسفند

19:00 .............................. فولاد - ذوب آهن 
یکشنبه 3 اسفند

مس رفسنجان - استقلال.................... 18:30
18:45 ............................. ملوان - تراکتور 

دوشنبه 4 اسفند
18:45 .............. سپاهان - استقلال خوزستان 

هفته  بیست  و سوم
پنجشنبه 7 اسفند

تراکتور - گل گهر...............................19:15
جمعه 8 اسفند

خیبر خرم آباد - چادرملو...................... 19:00
شمس آذر - فولاد.............................. 19:00
19:00 ............................... پیکان - سپاهان
19:00 ....................... استقلال - فجر سپاسی

شنبه 9 اسفند
18:45 ................. مس رفسنجان - آلومینیوم
19:00 ....................... ذوب آهن - پرسپولیس
19:00 ................... استقلال خوزستان - ملوان

لیگ برتر

لیگ  آزادگان

اگر‌سپاهان‌
نتواند‌از‌همین‌
حالا‌تغییر‌در‌
رویکرد،‌تمرکز‌
و‌کارایی‌را‌آغاز‌
کند،‌فصل‌

جاری‌نه‌با‌جام‌
که‌با‌یک‌وداع‌
به‌پایان‌می‌رسد

هان
سپا

گاه 
باش

س:
عک

پیش بازی

میهمان بدون سرمربی و دروازه بان
با توجه به نتایج دیروز بازی تیم های پیکان، 
آلومینیوم اراک و شمس آذر قزوین، حالا اهمیت 
امتیاز این بازی برای ذوبی ها به مراتب بیشتر هم 
شده است. جلال امیدیان که بعد از قطع همکاری 
تیم اصفهانی با قاسم حدادی فر روی نیمکت این 
تیم نشسته باید از این بازی حساس امتیاز بگیرد. 
البته مربی جوان ذوب آهن به دلیل محرومیت 
اجازه حضور روی نیمکت تیمش را ندارد. همچنین 
داود نوشی صوفیانی دروازه بان و جلال الدین علی 
محمدی هافبک اصفهانی هم از جمله محرومان 
تیم شان هستند. به هر حال شاگردان امیدیان 
در انتهای جدول شرایط خوبی ندارند و شکست 
هفته گذشته در اراک شرایط را برای شان سخت تر 
کرد. اما فولاد هم با حمید مطهری بعد از جدایی 
یحیی گل محمدی شرایط خوبی را تجربه کرده و 
آنها هم به دنبال کسب سه امتیاز بازی خانگی 
برای بهبود جایگاه شان هستند. قرمزهای اهوازی 
تمامی نفرات شان را برای این بازی در اختیار داشته 

و از این بابت نگرانی ندارند.

شهدای فولاد
فولاد خوزستان – ذوب آهن

19:00

واکنش

تقابل با سایپا
مهمترین بازی 
فصل برای عنایتی

بعد‌از‌قطع‌همکاری‌باشگاه‌نساجی‌با‌فراز‌کمالوند‌
و‌همچنین‌جدایی‌رضا‌عنایتی‌از‌سایپا‌این‌مربی‌
‌اولین‌حضورش‌ بلافاصله‌به‌قائمشهر‌رفت.‌او‌در
‌تهران‌به‌تساوی‌ روی‌نیمکت‌تیم‌شهرخسته‌در
مقابل‌نیروی‌زمینی‌رضایت‌داد.‌او‌حالا‌در‌دومین‌

بازی‌باید‌از‌سایپا‌پذیرایی‌کند.‌تیمی‌که‌خودش‌
آن‌را‌بسته‌و‌به‌شکل‌بازی‌و‌آمادگی‌تک‌تک‌
‌اولین‌ نفراتش‌آشنایی‌کامل‌دارد.‌عنایتی‌که‌در
جلسه‌تمرین‌نساجی‌به‌هوادارانش‌قول‌داد‌که‌
همه‌تلاشش‌را‌برای‌صعود‌تیم‌به‌لیگ‌برتر‌به‌

‌پایان‌فصل‌جشن‌قهرمانی‌را‌برگزار‌ ‌گیرد‌و‌در کار
‌آزمونی‌بسیار‌سخت‌قرار‌گرفته‌که‌ کنند‌حالا‌در
بدون‌شک‌یکی‌از‌حساس‌ترین‌بازی‌های‌دوران‌
مربیگری‌اش‌خواهد‌بود.‌فاصله‌دو‌امتیازی‌با‌
دو‌تیم‌صنعت‌نفت‌آبادان‌و‌مس‌شهربابک‌

و‌همچنین‌سه‌امتیازی‌با‌سایپا‌اهمیت‌این‌
‌این‌بازی‌ رویارویی‌را‌دو‌چندان‌می‌کند.‌تساوی‌در
برای‌قائمشهری‌ها‌کمتر‌از‌باخت‌نیست.‌آنها‌اگر‌
‌بازی‌را‌از‌دست‌بدهند‌شاید‌بعد‌از‌ تمام‌امتیاز

‌را‌هم‌واگذار‌کنند. بیشتر‌از‌10هفته‌صدر

هفته  بیست  و دوم
شنبه 2 اسفند

18:30 .......... آریو اسلامشهر - پارس جنوبی جم
مس شهر بابک - پالایش نفت بندرعباس... 18:30
18:45 ..... نفت و گاز گچساران - شهرداری نوشهر
19:00 .................... مس سونگون - نود ارومیه
بعثت کرمانشاه - نیروی زمینی................ 19:00

یکشنبه 3 اسفند
18:30 ............................... نساجی - سایپا
شناورسازی قشم - نفت آبادان............... 18:30
18:45 ................ داماش گیلان - مس کرمان
18:45 ............................ هوادار - فرد البرز

حسین زاده، نامزد بهترین 
بازیکن لیگ الیت

مرحله گروهی رقابت های لیگ قهرمانان آسیا در سطح نخبگان 
به پایان رسید و تیم فوتبال تراکتور با ایستادن در رتبه 

سوم جدول رده بندی، جواز حضور در مرحله حذفی 
را به دست آورد. 

تبریزی ها در دیدار پایانی خود موفق شدند در قطر با 
2 گل از سد الغرافه عبور کنند تا با روحیه ای بالا راهی 

دور بعد شوند؛ جایی که باید به مصاف الاهلی بروند. 
در همین راستا، سایت رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا اسامی 6 
بازیکن را به عنوان نامزدهای کسب عنوان بهترین بازیکن هفته 
هشتم منتشر کرده که نام امیرحسین حسین زاده نیز در این فهرست 

دیده می شود. ستاره تراکتور در دیدار مقابل الغرافه علاوه بر گلی که 
به ثمر رساند، بارها با حرکات خود خط دفاعی حریف را آزار داد و یکی 

از مهره های کلیدی ترکیب تیمش بود. 
حسین زاده در این مسابقه که عنوان بهترین بازیکن زمین را هم به دست 

آورد، 75 درصد پاس هایش را صحیح به مقصد رساند و 2 پاس کلیدی نیز 
برای هم تیمی هایش ارسال کرد. 

او 5 بار به سمت دروازه حریف شوت زد و با تحرک بالای خود نقش مهمی 
در برتری نماینده ایران ایفا کرد. همین نمایش تأثیرگذار باعث شد نام او در 

بین برترین های هفته قرار بگیرد. در کنار حسین زاده، بازیکنانی مانند داروین 
نونیز از الهلال که هر 2 گل تیمش را مقابل الوحده به ثمر رساند، بولی سامبو 
از الشرطه که برابر الدحیل 2 گل زد، انزو میلوت از الاهلی عربستان پس از 
پیروزی مقابل شباب الاهلی، استفن کلر مدافع الاتحاد بعد از برتری 4 بر یک 
برابر السد و همچنین آدنیس شالا از نسف قارشی که در پیروزی 2 بر یک 
تیمش مقابل الشارجه حضور داشت، در جمع نامزدها دیده می شوند. حالا 

حسین زاده برای کسب عنوان بهترین بازیکن هفته غرب آسیا با این 
چهره ها رقابت خواهد کرد.

به عنوان  تراکتور  حضور درخشان 
تنها نماینده فوتبال ایران در لیگ 
نخبگان آسیا، علاوه بر ارتقای جایگاه 
فنی این تیم در سطح قاره، از نظر 
اقتصادی نیز دستاوردی قابل توجه 
برای باشگاه تبریزی به همراه داشته 
است؛ دستاوردی که می تواند بخش 
مهمی از هزینه های جاری فصل را 
پوشش دهد و ثبات مالی بیشتری برای 

این مجموعه فراهم کند.
بر اساس مقررات مالی این رقابت ها، 
هر تیم حاضر در مرحله گروهی صرفاً 
بابت حضور در مسابقات ۸۰۰ هزار دلار 
دریافت می کند؛ مبلغی تضمین شده 
که بدون توجه به نتایج، به باشگاه ها 
تعلق می گیرد. با این حال، تراکتور با 
عملکردی فراتر از انتظار، درآمد خود 

را به شکل قابل توجهی افزایش داد.
نماینده تبریز در مرحله گروهی موفق 

شد مقابل الغرافه، الدحیل، الشرطه، 
الشارجه و نسف قارشی به پیروزی 
برسد و پنج برد ارزشمند به ثبت 

 . ند سا بر
مطابق آیین نامه مسابقات، هر پیروزی 
در وقت قانونی ۱۰۰ هزار دلار پاداش دارد 
و بدین ترتیب ۵۰۰ هزار دلار دیگر به 
مجموع دریافتی های تراکتور افزوده 

. شد
صعود به مرحله یک هشتم نهایی نیز 
۲۰۰ هزار دلار پاداش جداگانه به همراه 
دارد. قرار گرفتن تراکتور در جمع ۱۶ تیم 
پایانی و تقابل با شباب الاهلی باعث 
شد این مبلغ نیز به حساب باشگاه 

شود. واریز 
تراکتور  قطعی  درآمد  مجموع،  در 
تا پایان مرحله گروهی و صعود به 
یک هشتم نهایی به یک میلیون و 
۵۰۰ هزار دلار رسیده است؛ شامل ۸۰۰ 
هزار دلار حق حضور، ۵۰۰ هزار دلار 
پاداش پنج پیروزی و ۲۰۰ هزار دلار 
پاداش صعود. با احتساب نرخ روز 
ارز، این رقم معادل حدود ۲۵۰ میلیارد 
تومان برآورد می شود؛ عددی قابل 
توجه در ساختار اقتصادی فوتبال ایران 
که می تواند نقش مهمی در تأمین 

هزینه های جاری، پرداخت مطالبات و 
تقویت زیرساخت های باشگاه ایفا کند.
پاداش های مالی لیگ نخبگان آسیا 
در مراحل بالاتر نیز چشمگیر است؛ 
قهرمان مسابقات حدود ۱۰ میلیون 
دلار، نایب قهرمان حدود ۴ میلیون دلار، 
تیم های حذف شده در نیمه نهایی هر 
کدام حدود ۶۰۰ هزار دلار و تیم های 
حذف شده در یک چهارم نهایی حدود 
هزار دلار دریافت می کنند. در   ۴۰۰
مجموع، نزدیک به ۴۲ میلیون دلار 
میان تیم های حاضر در این رقابت ها 
توزیع می شود؛ موضوعی که نشان 
می دهد این تورنمنت علاوه بر اهمیت 
ورزشی، به یک بستر اقتصادی مهم 
برای باشگاه های آسیایی تبدیل شده 

. ست ا
اکنون تراکتور با پشتوانه عملکرد موفق 
خود، نه تنها برای تداوم افتخارآفرینی 
در میدان، بلکه برای دستیابی به 
درآمدهای بیشتر و تثبیت موقعیت 
اقتصادی خود در فوتبال قاره، چشم 
به مراحل بالاتر دوخته است؛ مسیری 
که هر گام آن می تواند میلیون ها دلار 
ارزش داشته باشد و آینده مالی باشگاه 

را متحول کند.

میزبانی تراکتور در زمین بی طرف
احتمال لغو بازی با پرسپولیس قوت گرفت

حله  مر ر  د ر  کتو ا تر تیم 
یک هشتم نهایی لیگ نخبگان 
آسیا باید رودرروی شباب الاهلی 
امارات بایستد. این مسابقه 
در حالی برگزار خواهد شد 
که تقابل دو تیم در مرحله 
 گروهی با نتیجه ۱-۱ به پایان 

رسیده است.
شباب الاهلی یکی از بهترین 
تیم های حال حاضر غرب آسیا 
محسوب می شود و این بار 
مجبور بود به تبریز بیاید تا 
در استادیوم یادگار امام نیز 

برابر تراکتور بازی کند اما حالا 
ای اف سی اعلام کرده که این 
دیدار امکان برگزاری در ایران 
را نخواهد داشت و تراکتور باید 
محل میزبانی را معرفی کند. بر 
این اساس سرخپوشان تبریزی 
بازی نخست خود را در دبی و 
استادیوم شیخ راشد برگزار 

خواهند کرد و سپس هفته 
آینده باید در کشور ثالث از 
تیم فوتبال الاهلی میزبانی 
کنند. با توجه به برگزاری دیدار 
پرسپولیس و تراکتور در بین این 
دو مسابقه، باید دید که باشگاه 
تراکتور درخواست لغو این دیدار 

را ارائه خواهد کرد یا خیر.

برش

طلایی پوشان هر روز بدتر از دیروز
‌تهاجمی‌ ‌فاز ــاختاری‌در ــد،‌بازتاب‌یک‌مشکل‌ســ ــتباه‌فردی‌باشــ ‌آنکه‌محصول‌یک‌اشــ ــپاهان‌برابر‌الاهلی‌قطر‌بیش‌از ــت‌ســ شکســ
ــیا‌‌2تیم‌برتر‌میدان‌بود؛‌مالکیت،‌حجم‌حمله‌و‌خلق‌موقعیت‌ ــ ــت‌لیگ‌قهرمانان‌آس ــپاهان‌در‌هر‌دو‌بازی‌رفت‌و‌برگشــ ــت.‌ســ اســ
ــه‌صرفاً‌ ــ ــد،‌ن ــته‌باشــ ــاداش‌می‌دهد‌که‌»تمام‌کننده«‌داشــ ــ ــی‌پ ــ ‌نهایت‌به‌تیم ــال‌در ــ ــا‌فوتب ــ ــورد،‌ام ــان‌رقم‌خــ ــود‌طلایی‌پوشــ به‌ســ

»سازنده«.
ــت‌وجو‌کرد.‌ ــدی‌زنجیره‌حمله‌جســ ــ ‌ناکارآم ــد‌در ــ ــت‌را‌بای ــه‌باخــ ــه‌تعیین‌کننده‌بود،‌اما‌ریشــ ــه‌گل،‌اگرچــ ــ ــتباه‌مدافع‌در‌لحظ اشــ
ــر،‌نفوذهای‌عمقی‌ ــ ــال‌های‌مؤث ‌ارســ ــوپ‌و‌ضربه‌آخر‌موفق‌نبودند‌و‌وینگرها‌نیز‌در ــ ــپاهان‌در‌نقش‌نگه‌دارنده‌ت مهاجمان‌هدف‌ســ
ــایش‌ذهنی‌تیمی‌ ــت‌موقعیت‌های‌نیمه‌تمام‌و‌فرســ ــته‌را‌بازتولید‌نکردند.‌نتیجه،‌انباشــ ــری‌نهایی‌کیفیت‌فصل‌گذشــ ــ و‌تصمیم‌گی

ــد. ــه‌جلوتر‌رفت،‌از‌گل‌دورتر‌شــ بود‌که‌هرچــ
ــت،‌ ــازی‌ترکیبی‌بدون‌عمق‌تکیه‌دارد؛‌گردش‌توپ‌خوب‌اســ ــ ــاز‌حمله‌بیش‌از‌حد‌به‌ب ــ ‌ف ــی،‌تیم‌محرم‌نویدکیا‌در ــ از‌منظر‌تاکتیک
ــوع‌در‌ضربات‌آخر،‌ ــ ــد.‌نبود‌تن ــ ــک‌می‌مان ــرده‌و‌کم‌ریســ ــکل‌نگیرد،‌دفاع‌حریف‌فشــ ــت‌خط‌دفاع‌شــ ــتقیم‌پشــ اما‌وقتی‌تهدید‌مســ

ــت. ــدانگ،‌این‌چرخه‌را‌کامل‌کرده‌اســ ــوت‌زنی‌و‌فقدان‌مهاجم‌ششــ تأخیر‌در‌شــ
ــوت‌از‌پشت‌ ‌دارد:‌افزایش‌شــ ــارت‌هجومی‌نیاز ــیر‌قهرمانی‌در‌لیگ،‌پیش‌از‌هر‌چیز‌به‌احیای‌جســ ــت‌به‌مســ ــپاهان‌برای‌بازگشــ ســ
ــود،‌برتری‌ ــه‌این‌اصلاحات‌انجام‌نشــ ــ ــرای‌وینگرها.‌تا‌زمانی‌ک ــ ــفاف‌ب ــدون‌توپ‌مهاجمان‌و‌تعریف‌نقش‌های‌شــ ــ ــه،‌تحرک‌ب ــ محوط

ــد. ــاً‌به‌نتیجه‌تبدیل‌نخواهد‌شــ ــ فنی‌الزام

صورت حساب آسیایی تراکتور
صعودی که میلیون دلاری شد

دوشنبه 11 اسفند ۱۴۰۴
.............. )ورزشگاه راشد، دبی( شباب الاهلی امارات - تراکتور ایران

دوشنبه 18 اسفند ۱۴۰۴
... )زمان و محل برگزاری متعاقباً اعلام می شود( تراکتور - شباب الاهلی

عذرخواهی دانشگر از سپاهانی ها
سپاهان در شرایطی بازی در دور برگشت مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا مقابل الاهلی 
قطر را با یک گل واگذار کرد که محمد دانشگر روی 
گل دریافتی تیمش مرتکب اشتباه شد. پاس به 
عقب اشتباه دانشگر با ضربه سر کاری کرد تا مهاجم 
الاهلی در موقعیت تک به تک قرار بگیرد و گل برتری 
تیمش را بزند که همین اتفاق با شکست و حذف 

تیمش همراه شد. 
دانشگر که بلافاصله پس از باز شدن دروازه تیمش 
در این صحنه از شدت ناراحتی روی زمین افتاد، در 

پیامی از هواداران سپاهان عذرخواهی کرد.
مدافع سپاهان با دلجویی از هواداران تیمش 
نوشت: »نمی دونم چی بگم. فقط شرمنده شما 
هوادارها و مجموعه تیم شدم. سرم همیشه جلوی 
شما پایین بوده و هست چون لایق بهترین ها 

هستین. شرمنده تون شدم.«

سوژه

مجتبی حسین مرشدی
خبر‌نگار
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خ اردوگاه سر

واکنش سخنگوی باشگاه  به شایعات
سخنگوی باشگاه پرسپولیس به شایعات پیرامون 
این باشگاه واکنش نشان داد. روز پنجشنبه خبری در 
رسانه ها منتشر شد مبنی بر اینکه در صورت شکست 
پرسپولیس مقابل خیبر اوسمار ویرا از سمت خود 
برکنار و کریم باقری موقتاً جانشین او خواهد شد. علی 
بازگشا در استوری اینستاگرامی اش نوشته بود: شب 
بازی و این همه دروغ بزرگ و کوچک برای پرسپولیس! 
هوادارن عزیر ذهنتون رو درگیر خبرسازی و خبرسازان 
نکنید. یک روز با خبر دروغ دعوای دو بازیکن، یک روز 
با خبر دروغ استعفا، یک روز با خبر دروغ... بازیکنان 
و کادر فنی به فکر بازی فردا هستند. با اوسمار تا 

قهرمانی.«

امیلیو آلوارز در اسپانیا
در اتفاقی غیرمنتظره امیلیو، مربی دروازه بان های 
پرسپولیس و یکی از افراد مورد اعتماد اوسمار در ابتدای 
این هفته با دریافت مجوز از سرمربی تیم راهی اسپانیا 
شد. این سفر در شرایطی انجام شد که پرسپولیس 
خود را برای دیدار حساس مقابل خیبر آماده می کرد 
و غیبت مربی گلرها توجه ها را به خود جلب کرد. 
طبق برنامه ریزی انجام شده، امیلیو قرار بود پیش از 
بازی با خیبر به تهران بازگردد و دوباره در تمرینات تیم 
حضور پیدا کند. با این حال آنچه مشخص است اینکه 
در روزهای اخیر و تا پنجشنبه تمرینات دروازه بان های 
پرسپولیس بدون حضور مربی تخصصی گلرها برگزار 
شده است؛ موضوعی که شرایط متفاوتی را برای گلرهای 
این تیم ایجاد کرده است. در این مدت، پیام نیازمند 
به همراه رقبای جوانش تمرینات خود را بدون نظارت 
مستقیم مربی دروازه بان ها دنبال می کنند. هرچند 
کادر فنی تیم بر روند آماده سازی بازیکنان نظارت کلی 
دارد، اما نبود مربی تخصصی می تواند روی جزئیات 

تمرینات دروازه بان ها تأثیر بگذارد.

خبری که به سود اوریه شد
 اطلاعیه رسمی باشگاه در تاریخ ۱۲ دی ماه همان چیزی 
است که سرژ اوریه می تواند علیه پرسپولیس استفاده 
کند. در آن خبر که روی خروجی رسانه رسمی باشگاه 
قرار گرفت، اعلام شد که سرژ اوریه و فرشاد احمدزاده 
در لیست مازاد قرار گرفته اند و از تیم جدا شده اند. 
همین اعلام رسمی، حالا به یک اهرم بالقوه حقوقی 
تبدیل شده است. برخی افراد مطلع در حوزه حقوق 
ورزشی معتقدند اوریه می تواند با استناد به همین 
خبر، ادعا کند باشگاه به صورت یکطرفه او را کنار 

گذاشته و عملاً قرارداد را نقض کرده است.
البته ممکن است جزئیات و بندهای قراردادی دیگری 
وجود داشته باشد که دست پرسپولیس را برای دفاع 
باز بگذارد؛ موضوعی که مدیران باشگاه نیز به آن اشاره 

دارند و خود را محق می دانند.
 

تشکیل کمیته  تعیین وضعیت 
مصدومیت ها

مدیر کمیته پزشکی و سلامت باشگاه پرسپولیس اعلام 
کرد کمیته  تعیین وضعیت مصدومیت ها تشکیل 
خواهد شد. قرار است در این کمیته از افرادی که در 
حوزه فعالیت خود متخصصان بنام و صاحب کرسی 
هستند برای همکاری دعوت شود. همچنین ارزیابی 
بازیکنان جدیدی که باشگاه قصد جذب آنها را دارد از 
جهت آسیب دیدگی و سوابق پزشکی از مسئولیت های 
مهم این کمیته خواهد بود. دکتر مجید مختاری درباره 
برنامه های بلندمدت کمیته تحت مدیریت خود نیز 
عنوان داشت: خودکفایی پرسپولیس از جهت پزشکی 
را در برنامه داریم. دعوت به همکاری از متخصصان 
امر در حوزه های مختلف، بخشی از این پروژه است و 
امیدواریم در سال های آینده منجر به ایجاد و تأسیس 

کلینیک پرسپولیس شود.
 

جلسه مسئول کمیته پزشکی با اوسمار
کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس که به تازگی مدیر 
جدیدی را در رأس خود می بیند بخش پزشکی تمام 
تیم های ورزشی باشگاه را زیر نظر دارد. البته در هر 
تیم مسئولیت اصلی برعهده پزشک تیم خواهد بود.

در همین ارتباط مجید مختاری مدیر جدید این 
کمیته جلسه ای با گروه پزشکی و فیزیوتراپی تیم 
بزرگسالان داشته و درباره نیازها، لجستیک پزشکی 
و مصدومیت ها صحبت شده است. در پایان یکی 
از تمرینات اخیر تیم نیز مختاری نشستی با اوسمار 
ویرا داشته و درباره مسائل گوناگون گفت و گو و 
هماهنگی انجام شده است. از سوی دیگر آکادمی 
و تیم بانوان تیم های مستقل پزشکی دارند. در 
هر تیم یک پزشکیار حضور دارد که دارای مدرک 
از فدراسیون پزشکی و ورزشی هستند. در آکادمی 
حتماً یک پزشک قرار است حضور داشته باشد. 
در حال حاضر برای هر دو رده یک فیزیوتراپیست 
حضور دارد و برای فصل آینده، ارزیابی مجدد صورت 
می گیرد تا شرایط حضور پزشک در تیم های پایه 

شود. بررسی 
 

پاداش اسپانسر به پایه ها
پاداش ویژه اسپانسر باشگاه به دو تیم قهرمان، 

نوجوانان و نونهالان پرسپولیس اهدا شد.
پس از کسب عنوان قهرمانی مسابقات لیگ برتر 
تهران توسط تیم های نوجوانان و نونهالان پرسپولیس، 
شرکت داریا به عنوان اسپانسر باشگاه پرسپولیس 
با هماهنگی آقای پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس پاداش ویژه ای را به بازیکنان این دو رده 

پرداخت کرد.
 

 بررسی چرایی افت پرسپولیس در نیم فصل دوم

احساسی حرف نزنید، شاخص ها را بررسی کنید

جدا از مسأله روانی بازیکنان، مشکلات 
فنی هم وجود دارد. مثلاً در خط 
حمله یک زمانی دورسون بود تا جور 
علیپور را بکشد اما الان وقتی این 
مهاجم افت می کند کسی نیست 
تا جایگزین علیپور شود. شما در 
تیم بزرگ نمی توانید بدون هافبک 
مرکزی سطح بالا کارتان را پیش ببرید. 
مثلاً منچسترسیتی را در شرایطی که 
رودری سرحال بود یا وقتی افت کرد 
مقایسه کنید یا رئال مادرید را در اوجش 
ببینید که هافبک های مرکزی اش چه 
کسانی بودند و چه شرایطی دارند. یک 
پست هایی هستند که در تیم تعیین 
کننده اند. دفاع وسط، هافبک وسط و 
فوروارد تمام کننده نباید خلیی تغییر 
کنند. البته مصدومت ها به وجود 

می آیند و گریزناپذیرند اما گلر، هافبک 
وسط، دفاع وسط و مهاجم تمام کننده 

نباید مدام عوض شوند.
در تیم هایی که قهرمان شدند معمولاً 
بازیکنان این پست بهترین بودند و 
غیر از اینکه خودشان خوب کار کردند 
الهام بخش دیگران نیز بوده اند. معمولاً 
کاپیتان های تیم ها نیز از این پست ها 
انتخاب می شوند چون قدرت رهبری 
دارند. من این ثبات را در پرسپولیس 
ندیده ام و این نشان می دهد یارگیری 
ابتدای فصل با حساب و کتاب انجام 
نشده است. مربی ای که اول فصل بر 
حساب نیاز خودش بازیکن گرفت اما 
حالا سرمربی دارد با آزمون و خطا کارش 
را پیش می برد و در حالی که هنوز به 
ترکیب دلخواهش نرسیده باید برای 
قهرمانی بجنگد که اینطوری بعید است 

به جایی برسد.
واقعا شما نمی توانید به عنوان مربی 
همیشه بازیکنان تان را در یک فرم نگه 

دارید. با وجود این تیمی که می خواهد 
قهرمان باشد باید برای افت بازیکنان 
برنامه داشته باشد. مثلاً مدتی عالیشاه 
این نقش را در تیم ایفا می کرد و بازی 
را برای تیمش در می آورد اما وقتی او 
مصدوم می شود باید برنامه جایگزین 
داشته باشید. مربیانی که اهداف بزرگ 
دارند باید تمام رویدادهای بزرگ و هر 
شرایطی را پیش بینی کنند. داوری های 
بد، بازی در زمین های بی کیفیت و 
 ، گر تماشا ز  ا لی  خا ی  یوم ها د ستا ا
اردوهای تیم ملی، میزبانی در جایی 
غیر از شهر خودت و... اگر با این شرایط 
نتوانید به قهرمانی برسید همه به 
شما احترام خواهند گذاشت چون 
متوجه می شوند که برای تمام هفته ها 

و دقیقه های فصل برنامه داشتی.
از طرفی نمی توان همه تقصیرات را 
گردن سرمربی انداخت اما شاخص ها 
مشخص می کند که سرمربی چقدر 
در ناکامی سهم داشته است. مربی 

همیشه سهم دارد، یک وقت بیشتر 
و یک وقت کمتر. شما باید مجموعه 
شرایط را ببینید. در ناکامی ها نمی توان 
مدیریت را مقصر دانست بلکه باید 
در قهرمانی هم این احساس شراکت 
وجود داشته باشد. در واقع چه در 
ناکامی چه قهرمانی عوامل مختلف و 
افراد متفاوتی دخیل و سهیم هستند و 
نباید سنگینی باخت روی شانه های یک 

نفر سنگینی کند.
فوتبال الان تبدیل به علم شده و من 
حرف غیرعلمی را نمی پذیرم. اگر نقد، 
تعریف، ارزیابی و بررسی بر اساس زبان 
فوتبال باشد درست است. فوتبال 
خودش ادبیات دارد که شامل موارد 
فنی می شود؛ از تاکتیک و بدنسازی 
و جزئیاتش می توان حرف زد. شما 
می توانید به زبان فوتبال جواب هر 
نقدی را بدهید. اگر عملکردت خوب 
بوده دفاع کنی، اگر هم ضعیف بوده 
ریشه یابی کنی. الان هر کسی می تواند 

حرف بزند و نقد کند اما کارشناسی 
نیست چون با زبان فوتبال حرف نزده.

شما نمی توانید بگویید مدیریت مقصر 
است با مربی سیستم بدی انتخاب 
کرده. همه در ناکامی ها مشارکت دارند 
اما موفقیت هم یک فرایند یک روزه 
نیست. برنامه ریزی و پیش بینی های 
یکساله و تغییر و تحولات تأثیر دارد. هر 
کدام از این آیتم ها می تواند جداگانه 
بررسی شود. مثلاً بررسی کنید ببینید 
اگر اوسمار از اول بود چه می شد یا 
اتفاقی  اگر هاشمیان می ماند چه 
می افتاد. همه اینها قابل بررسی است 
اما الان نمی توان احساسی حرف زد 
یا فقط دلسوزانه صحبت کرد. بعضی 
دوستان احساسی صحبت می کنند 
اما ارزیابی عملکرد به مجموعه عوامل 
زیادی بستگی دارد که می تواند منجر 
به شکست یا موفقیت شود. غیر از 
این هم هر چه گفته شود قابل دفاع و 

بررسی نیست.

 در انتظار گزارش خلیلی به حدادی

مقصر این همه مصدومیت کیست؟

واقعیت اینکه بعد از ناکامی های متوالی نیم 
فصل دوم تازه شاخک های مدیریت 
باشگاه پرسپولیس تیز شد که 
دنبال عوامل مصدومیت های 
متوالی و طولانی مدت در 
تیم شان بروند و ببینند 
ماجرا از کجا آب می خورد 
و چه اتفاقی در این تیم 
افتاد که به یکباره این 
تعداد بازیکن مصدوم روی 

دست اوسمار ماند؟
پرسپولیس در نیم فصل اول به 
صورت طبیعی در هر بازی یکی دو 
مصدوم داشت اما نیم فصل دوم 
شرایط کمی غیرطبیعی بوده بطوری که 
در شش هفته ابتدایی معمولاً سه تا چهار 
بازیکن به دلیل بیماری یا مصدومیت در 
تمرینات حضور نداشتند و همین باعث شد 
که سرمربی در مسابقاتی تعیین کننده تیم 

کاملی در اختیار نداشته باشد.
 متعاقب این مصدومیت ها زمانی که 
بازیکنان از دوران ریکاوری برگشتند 
هنوز آنقدر ناآماده نبودند که بتوانند 
دست اوسمار را بگیرند و برای همین 
او در حین مسابقات وقتی در تنگنا قرار 
می گرفت، نمی توانست تغییرات مفید و 
کارآمدی در تیمش اعمال کند که برآیند 
این اتفاقات تحمل 4 باخت در 6 هفته و 
سقوط از صدر به رده پنجم تا پیش از هفته 

بیست و دوم شد.
واقعیت اینکه بعد از انگشت گذاشتن 
له  مسأ ی  و ر ه  شگا با ه  یر مد ت  هیأ
مصدویت ها، پیمان حدادی مدیرعامل 
باشگاه نیز روی این مسأله حساس شد 
و از محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه 
خواست دلیل و تعداد این مصدومیت ها را 

استخراج کرده و به او گزارش کند.
هر چند باشگاه پرسپولیس این فصل در 

این زمینه خیلی خیلی مخفیانه کار کرده و حتی 
اخبار بازیکنان مصدوم در تمرینات از طریق 
رسانه این باشگاه منتشر نشده اما تا حدی 
می توان به تعداد بازیکنان مصدوم و دوران 
دوری آنها از میادین پی برد و آماری نسبی در 
این خصوص ارائه کرد که نتایجش جالب است.
این فصل پرسپولیس ۱8مصدوم و بیمار داشته 
که بخش عمده ای از این نفرات، بازیکنان اصلی 

و مهم تیم بوده اند.
 محمد حسین کنعانی زادگان یکی از مصدومان 
فعلی پرسپولیس فعلاً دو هفته است مصدوم 
شده و تا الان دو بازی را از دست داده. او در همین 
فصل در یک مقطع ۲3 روزه نیز مصدومیت 

است. داشته 
 حسین ابرقویی دیگر مدافع میانی پرسپولیس 
دو مقطع مصدومیت داشته؛ بار اول 6 روز دور از 
میدان بوده و بار دوم 8 روز که در مقطع دوم ۲ 

مسابقه را به این علت از دست داده است.
 مرتضی پورعلی گنجی در ابتدای این فصل به 
خاطر آسیب دیدگی بینی ۱9 روز دور از میدان بود 

و یک بازی را از دست داد.
 سهیل صحرایی چهارمین مدافع میانی تیم 
هم این فصل مصدومیت داشته و با 9 روز غیبت 

در تمرینات، یک بازی را از دست داده است.
 میلاد محمدی که مشخص نیست از چه 
ناحیه ای مصدوم شده فعلاً ۱۲ روز غیبت داشته 
و با احتساب بازی دیروز فعلاً دو مسابقه را از 

دست داده است.
 علیرضا همایی فر مدافع چپ جوان تیم یک 
سرماخوردگی 6 روزه و غیبت در یک بازی را در 

کارنامه دارد.
 میلاد سرلک از جمع بازیکنان خط میانی در 
یک مقطع 33 روزه از ناحیه زانو مصدوم بوده 
و سه بازی را به این دلیل از دست داده است.

 محمد خدابنده لو دیگر هافبک میانی سرخ ها 
در این فصل مقطعی ۱7 روزه مصدوم بوده و 4 

بازی را از دست داده است.
  مارکو باکیچ به خاطر آسیب از ناحیه ران دو 
مقطع مصدوم بوده. اولی 39 روز و دومی ۲۲ روز. 
در مجموع او 7 بازی را به خاطر آسیب دیدگی از 

دست داده است.
 رضا شکاری یکی از خریدهای گرانقیمت 
پرسپولیس سه بار دور از میدان بوده، با 
مصدومیت کمر 6۲ روز و 7 بازی را از دست 
داد، با مصدومیت زانو 7 روز و یک بازی و با 

سرماخوردگی 6 روز غیبت داشت و یک بازی 
دیگر را از دست داد.

 یاسین سلمانی که به نوعی از تیم کنار 
گذاشته شده به خاطر مشکل فتق کشاله ران 
3۲ روز مصدوم بوده و 5 بازی را تا الان از دست 

است. داده 
 اوستون اورونوف وینگر همواره مصدوم 
سرخ ها یک مقطع مصدومیت 9 روزه داشت که 
یک بازی را از دست داده و در مقطع دوم به خاطر 
کمردرد فعلاً 8 روز دور از میدان بوده و فعلاً دو 

بازی دیگر را ازدست داده است.
 امید عالیشاه یکی دیگر از بازیکنان همواره 
مصدوم پرسپولیس سه بار آسیب دیده و دور 

از میدان بوده.
 بار اول به خاطر آسیب همسترینگ ۱9 روز و دو 
بازی غیبت داشته، بار دوم 9 روز و یک بازی و 
بار سوم به خاطر مشکل لیگامنت ۲۲ روز غیبت 

داشت و سه بازی دیگر را از دست داد.
 تیوی بیفوما یکی از خریدهای خارجی تیم هم 
سه مقطع دور از میدان بوده؛ بار اول 8 روز و یک 
بازی را از دست داد، بار دوم 8 روز دیگر و یک 
بازی و بار سوم ۲6 روز و 4 بازی غیبت داشت. 
جالب اینکه دو بار مصدومیت هایش نامشخص 

و یک بار مصدومیت پا عنوان شده!
 محمدحسین صادقی به عنوان خرید جوان 
سه بار دور از میدان بوده. دو بار به دلایل 
نامشخص 7 و ۱۲ روز غیبت داشته که بار اول 
یک و بار دوم دو بازی را از دست داد. دفعه سوم 
هم سرماخورده که 6 روز تمرین نکرده و یک بازی 

را از دست داده.
  محمد عمری که با امید به پرسپولیس 
برگشت چهار مقطع دور از میدان بوده. بار اول 
۲0 روز و دو بازی، بار دوم ۲۲ روز و سه بازی به 
خاطر لیگامنت، بار سوم مشکل زانو که 8 روز 
و دو بازی از دست داد و بعد از آن با جراحی زانو 

46 روز و 5 بازی غایب بود.
  محمد امین کاظمیان که مشخص نیست 
سرماخورده یا مشکل دیگری دارد فعلاً ۱۱ روز 
غایب بوده و با احتساب بازی دیروز سه مسابقه 

را از دست داده است.
  از مصدومیت های ابوالفضل بابایی و یعقوب 
براجعه آماری وجود ندارد اما اولی بخش 
عمده ای از نیم فصل را به همین خاطر از دست 
داد و دومی در یک بازی نیم فصل دوم مصدوم 

بوده است.

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر نگار

منوچهر عبدالله نژاد
پیشکسوت پرسپولیس

 تیم های پایه باشگاه پرسپولیس از دو سال 
قبل به این سو شرایط بسیار بهتری پیدا 
کرده اند. بعد از حضور محسن خلیلی در 
رأس آکادمی و سپس قبول مسئولیت توسط 
حسین بادامکی شرایط تیم های پایه به 
لحاظ لجستیکی بسیار بهتر شد و در ادامه 

نتایج فوق العاده ای هم به دست آمد.
تیم های پایه پرسپولیس فصل قبل در سه 
رده مدعی قهرمانی بودند که در نهایت 
تیم های جوانان و نونهالان قهرمان شدند 
و امیدها به نایب قهرمانی بسنده کردند. 
در فصل گذشته فقط تیم نوجوانان شرایط 
ضعیف تری داشت که آن تیم هم بیشتر به 
خاطر داشتن بازیکنان ملی پوش متعدد 
لطمه دید اما امسال خودش را جمع و 
جور کرد و تبدیل به قدرتمندترین تیم پایه 

شد. پرسپولیس 
بعد از تغییرات در رأس آکادمی باشگاه، رضا 
شاهرودی هم تلاش کرد تا وضعیت را به 
بهترین شکل ممکن حفظ کند اما تیم امید 
نسبت به فصل قبل افت کرد و با وجود تغییر 
زودهنگام در رأس کادر فنی نتوانست مدعی 
قهرمانی باشد و با عنوان چهارمی به کار خود 

پایان داد.

با این وجود در شرایطی که شاهرودی 
تلاش کرد با کمک مدیریت باشگاه وضعیت 
امکانات آکادمی را در همان حد ایده آل نگه 
دارد سه تیم دیگر شرایط خوبی داشتند 
و دوباره دو قهرمانی و یک نایب قهرمانی 
به دست آمد. این بار تیم های نونهالان و 
نوجوانان قهرمان شدند و تیم جوانان به 

عنوان قهرمانی رده سنی خودش رسید.
با این وجود این فصل یک اتفاق ویژه در 
رده های پایه رخ داد که به نفع رضا شاهرودی 
و مدیران فعلی آکادمی پرسپولیس شد. در 
این فصل هیأت فوتبال تهران تصمیم گرفت 
مسابقات نیم فصل دوم را در هفته های 
کوتاه تری به پایان برساند بطوری که فقط 
تیم های نیمه بالایی جدول مقابل هم به 
میدان بروند و تیم های نیمه پایین جدول 

نیز روبه روی یکدیگر قرار بگیرند.
متعاقب این تصمیم تعداد بازی های فصل 
کمتر شد اما در نهایت تیم هایی که نایب 
قهرمان و قهرمان هر رده سنی می شوند 

می توانند به یک جام دیگر دست یابند.
در این فصل تیم های نوجوانان و نونهالان 
پرسپولیس به عنوان قهرمانی دست یافته 
و جام را بالای سر بردند اما این دو تیم به 

علاوه تیم جوانان باشگاه که نایب قهرمان 
شد فرصت رسیدن به یک جام دیگر را 
هم داشتند. طبق قانون جدید در نهایت 
مسابقه ای بین دو تیم اول جدول و دو تیم 
برتر نیمه پایین جدول برگزار شده که عنوان 
سوپرجام هر رده سنی را به خود اختصاص 

است. داده 
در این میان تیم نونهالان پرسپولیس که 
توسط مسعود زارعی هدایت می شود با 
پیروزی بر پیکان عنوان قهرمانی سوپرجام 
را به دست آورد و دبل کرد. تیم جوانان که 
توسط بهادر عبدی هدایت می شود به خاطر 
غیبت شاهین)قهرمان این فصل جوانان( در 
بازی فینال و اعتراض به نحوه قرعه کشی 
محل میزبانی این مسابقه، جام قهرمانی را 
مال خود کرد و این تیم که به جام قهرمانی 

نرسیده بود صاحب سوپرجام شد.
تیم نوجوانان پرسپولیس نیز که با احسان 
خرسندی موفق شده بود قهرمانی مقتدرانه ای 
در این رده به دست بیاورد با پیروزی در بازی 
نیمه نهایی سوپرجام به مصاف پیکان 
خواهد رفت و فرصت این را خواهد داشت 
تا آکادمی پرسپولیس را صاحب پنجمین جام 
در یک فصل کند که جالب توجه خواهد 

بود و می تواند آمار و عملکرد جالبی برای 
مدیران آکادمی و باشگاه پرسپولیس در یک 

فصل باشد.
این اتفاق در حالی به سود رضا شاهرودی 
و مدیران فعلی آکادمی تمام خواهد شد که 
بدانیم از میانه راه این فصل و بعد از حضور 
پیمان حدادی در رأس باشگاه و سپس 
محسن خلیلی در سمت معاون ورزشی 
همواره شایعاتی مبنی بر کنار گذاشتن رضا 
شاهرودی از سمت مدیریت آکادمی باشگاه 

شنیده شده است اما شاید اگر نوجوانان 
پرسپولیس به جام پنجم در این فصل دست 
یابند شاهرودی از این آمار به سود خودش 
استفاده کند. در عین حال این احتمال 
وجود دارد که مدیران باشگاه پرسپولیس بعد 
از پایان فصل پایه ها که با همین تک بازی 
تکلیفش مشخص خواهد شد تصمیم خود 
برای تغیبیرات در رأس آکادمی را رسمی کرده 
و فرد جدیدی را جانشین شاهرودی کنند که 

اصلاً دور از تصور نیست.

 تغییر قانون به نفع شاهرودی

 پایه های پرسپولیس به پنجمین جام می رسند؟
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استقلال

اردوگاه آبی

 وقتی موضوع تشکیل کمیته فنی 
ح است مطر

در انتظار شفاف سازی استقلال 
درباره حامد میرطاهری!

در روزهایی که بحث تشکیل کمیته فنی 
در استقلال به طور غیررسمی مطرح شده، 
رضا   ، نامجومطلق مجید  چون  یی  نام ها
حسن زاده، بهتاش فریبا و جهانگیر کوثری 
دیده می شود؛ چهره هایی قدیمی، پیشکسوت، 
صاحب سبک و دارای اعتبار فوتبالی و رسانه ای 
که حضورشان در هر ساختار مشورتی قابل 

است. دفاع 
اما در کنار این اسامی، حضور نامی به نام حامد 
میرطاهری علامت سؤال بزرگی ایجاد کرده 
است. فردی که نه سابقه بازی در استقلال را 
دارد، نه پیشکسوت باشگاه محسوب می شود و 
نه کارنامه فنی و رسانه ای مشخصی در سطحی 
دارد که بتواند برای بخش فنی یکی از بزرگترین 

باشگاه های ایران تصمیم سازی کند.
سؤال ساده است. معیار انتخاب او چیست و با 
چه رزومه ای قرار است در کمیته ای بنشیند که 
درباره سرنوشت فنی تیم تصمیم بگیرد. برخی 
شنیده ها حاکی از آن است که قرار است با 
حمایت بعضی افراد در باشگاه به این کمیته 
متصل شود تا برایش رزومه سازی شود. اگر 

چنین باشد، موضوعی نگران کننده است.
باشگاه باید شفاف توضیح بدهد. استقلال جای 
آزمون و خطا و رفاقت بازی نیست. امیدواریم این 

خبر صحت نداشته باشد.
 

از پیشکسوتان استفاده کنید
 اکبرپور: باشگاه به مدیر قوی 

نیاز دارد
علیرضا اکبرپور درباره شرایط مدیریتی استقلال 
می گوید: »استقلال بیشتر از هر چیزی نیاز 
به یک مدیر توانمند و کاربلد دارد تا بتواند 
تصمیمات درست بگیرد و یک مربی سطح بالا 
و باکیفیت انتخاب کند؛ مربی ای که توانایی 
بستن یک تیم قدرتمند را داشته باشد. سؤال 
من از مدیران این است که بازیکنانی مانند 
جنپو و نازون را با چه استدلالی جذب کردند و 
چرا پیش از جذب آنها بررسی و تحقیق دقیقی 
درباره شرایط فنی و آمادگی شان انجام نشد؟ 
چرا از پیشکسوتان استقلال که سال ها برای 
این تیم زحمت کشیده اند و از نظر فنی توانمند 
هستند، مشورت گرفته نمی شود؟« او گفت: 
»ریکاردو ساپینتو مربی عصبی ای است و زمانی 
که یک سرمربی تحت فشار و عصبانیت باشد، 
نمی تواند تصمیمات درستی بگیرد. به نظر من او 
گزینه مناسبی برای استقلال نیست، اما از سوی 
دیگر معتقدم مدیران باشگاه نیز در هر تصمیمی 
که بخواهند بگیرند با مشکل مواجه می شوند. 
اگر ساپینتو را برکنار کنند، تضمینی وجود ندارد 
که انتخاب بعدی بهتر باشد و حتی ممکن است 

مربی ای ضعیف تر از او را به خدمت بگیرند.«
 

شاید بعد از بازی با مس
 تصمیم گیری برای 

انتخاب مدیرعامل استقلال
بر اساس شنیده ها، تصمیم گیری درباره انتخاب 
مدیرعامل جدید باشگاه استقلال به بعد از دیدار 
این تیم مقابل مس رفسنجان موکول شده 
است. طی روزها و هفته های اخیر اخبار ضد و 
نقیض فراوانی درباره گزینه های احتمالی مطرح 
شده، اما هنوز موضع رسمی و شفافی از سوی 
مدیران هلدینگ خلیج فارس اعلام نشده و 
ترکیب نهایی مدیریت باشگاه در هاله ای از ابهام 
قرار دارد. به نظر می رسد مسئولان هلدینگ 
ترجیح داده اند فعلاً از رسانه ای شدن گزینه ها 
خودداری کنند. باید دید پس از این مسابقه، 
چه تصمیم نهایی برای سکان مدیریت استقلال 

اتخاذ خواهد شد.
 

ح نیست ایرانی یا خارجی بودن مطر
 انصافی: استقلال 

مربی بزرگ می خواهد
مجتبی انصافی، بازیکن سابق استقلال درباره 
شرایط کنونی استقلال این جملات را به زبان 
آورده است: »به نظر من استقلال نیاز به تغییر 
دارد، اما بحث ایرانی یا خارجی بودن مربی 
مطرح نیست. مهم این است که باشگاه یک 
مربی بزرگ، با برنامه و صاحب سبک انتخاب 

 . کند
باید از همین حالا به آن مربی دو سال زمان 
داده شود و با قاطعیت به او اعلام کنند که تیم 
در اختیارش است. اگر در این مدت قهرمان شد 
که چه بهتر و هواداران خوشحال می شوند، اگر 
هم نشد هدف این باشد که تیمی ساخته شود 
که در سال آینده قهرمان شود.« او می گوید: 
»آوردن مربی موقت تا پایان فصل همان داستان 
تکراری سال های اخیر است. نزدیک به یک دهه 
است که این روند در استقلال ادامه دارد؛ مربی 
می آورند و پس از مدتی کنار گذاشته می شود و 
فرد دیگری جای او را می گیرد. حتی در سطح 
مدیریت باشگاه نیز همین مشکل بی ثباتی 
وجود دارد. این رفت وآمدهای مداوم اجازه 
شکل گیری ثبات و برنامه ریزی بلندمدت را از 

استقلال گرفته است.«

استقلال ساپینتو این فصل به رغم 
جذب  و  کم سابقه  مالی  پشتوانه 
ریل  روی  هنوز  متعدد،  مهره های 
ثبات قرار نگرفته است. تیمی که 
می توانست با مدیریت بهتر امتیازات، 
لیگ  ی  چرا ن و بی چو رنشین  صد
باشد، حالا اسیر نوسان بحث برانگیز 
است. در چنین شرایطی علی چینی 
پیشکسوت استقلال در گفت وگویی 
صریح از اشتباهات تاکتیکی، کیفیت 
جی  ر خا ن  یکنا ز با خی  بر یین  پا
انتقاد  تکراری  فرصت سوزی های  و 
می کند و معتقد است با این میزان 
حمایت مالی، بهانه ای برای این همه 
ناهماهنگی وجود ندارد. او حتی پا را 
فراتر می گذارد و در صورت تغییر روی 
نیمکت، بازگشت مربیان داخلی را 
بهترین گزینه برای نیمکت استقلال 

می داند.
 

استقلال تا به اینجای کار فصل 
پرنوسانی داشته است، عامل 

اصلی این بی ثباتی را در چه 

می دانید؟
 استقلال بشدت نوسان داشته است. 
بازی خیال مان راحت بوده  در دو 
و در دو بازی نگران بودیم. ساپینتو 
اخیراً می توانست با بازیکنانی که 
در اختیار دارد بهتر کار کند و نتایج 
مطلوب تری بگیرد اما متأسفانه امتیاز 
بعضی بازی ها با تعویض های اشتباه و 
استراتژی های غلط او از دست رفت.
اگر بخواهید دقیق تر بگویید، 

کدام تصمیم های تاکتیکی 
ساپینتو بیشترین ضربه را به 

استقلال زده است؟
در خط حمله، تیم به خوبی توپ را 
بالا می آورد اما از فرصت ها به درستی 
استفاده نمی شود و عدم هماهنگی 
بیداد می کند. ساپینتو می توانست 
مهاجمان بهتری جذب کند اما این 
کار را نکرد و  موسی جنپو را گرفت که در 
حد لیگ آزادگان هم نیست. عجیب تر 
اینکه این بازیکن را بعد از مدت ها 
دوری، مقابل الحسین اردن در ترکیب 

اصلی قرار می دهد.
 علاوه بر او حتی نازون هم 

کیفیت مطلوبی ندارد و حتی 
مقابل الحسین هم نتوانست 

بازی خوبی ارائه دهد.

همینطور است. وقتی بحث بازیکن 
خارجی مطرح می شود باید یک سطح 
از بازیکنان داخلی بالاتر باشند که 
بتوانند کار را برای تیم در بیاورند اما 
هر موقع نازون به زمین می آید آتش 
خط حمله به جای اینکه شعله ور شود، 
فروکش می کند و هیچ تأثیر مثبتی بر 

روند بازی نمی گذارد.
اما در این میان، عده ای 
عملکرد ساپینتو را خوب 

می دانند و معتقدند به رغم 
اینکه تیم در رده سوم جدول 

است، انتقادها بی جا است.
استقلال ساپینتو بشدت نوسان دارد. 
صدر جدول تعارفی شده و هیچ ثباتی 
وجود ندارد. چهار تیم، در بالای جدول 
امتیازات و صدر را به یکدیگر تعارف 
می کنند. استقلال اگر امتیازاتی را که 
به خاطر اشتباهات فردی و تعویض های 
غلط ساپینتو از دست داد، مدیریت 
می کرد با اختلاف در صدر جدول بود.

این در حالی است که به 
نظر می رسد حمایت مالی 
و عملکرد باشگاه در نقل و 

انتقالات بی سابقه بوده و اصلاً 
با فصل های قبل قابل قیاس 

نیست.

هلدینگ خلیج فارس و تاجرنیا تمام 
توان خود را برای بستن تیمی قدرتمند در 
جهت کسب مقام گذاشتند اما متأسفانه 
ساپینتو نتوانست در جهت اهداف آنها 
گام بردارد. هلدینگ و باشگاه این فصل 
برای تیم کم نگذاشتند. در این چند 
سال چنین پشتوانه مالی بی سابقه بوده 
است اما تیم الان در لیگ هم متزلزل 
است. امیدوارم حداقل این تزلزل در 
جام حذفی یقه تیم را نگیرد و استقلال 

در این جام بهتر عمل کند.
در چنین شرایطی به نظر 

می رسد در حق مربیان ایرانی 
قبلی باشگاه که این پشتوانه 

مالی را نداشتند، اجحاف شده 
است.

همینطور است. مثلاً فصلی که نکونام 
در استقلال بود هم از نظر بازیکن و 
هم منبع مالی تحت فشار بود اما 
این فصل حمایت مالی بی سابقه ای 
وجود داشت و ظرفیت ها و بازیکنانی 
که جذب شد زمین تا آسمان با زمان 

نکونام فرق داشت.
 در این مقطع تصمیم درست 

درباره نیمکت استقلال 
چیست؟

 نمی گویم نباید به ساپینتو فرصت داد 

اما فرصت طولانی مدت به او اشتباه 
است. معضل اصلی شاید این است که 

چه کسی جایگزین او شود.
 گزینه ایرانی می تواند به 

استقلال کمک کند؟
من مخالف مربی خارجی هستم چرا 
که تا شناخت پیدا کند و با سبک 
بازی استقلال هماهنگ شود زمان 
زیادی می برد. باید از داشته های 
استقلال استفاده کرد. در حال 
حاضر چهره هایی مثل پیروز قربانی 
و مهدی رحمتی مشغول هستند 
و علیرضا منصوریان هم در عراق 

دارد. تیم 

 بنابراین باید نگاه ویژه ای داشت 
و دید چه کسی سر کار نیست و 
برای  خوبی  سکاندار  ند  می توا

استقلال باشد.
 به هرحال در این مقطع تصمیم گیری 
دشوار است. اینکه من بگویم چه 
کسی سرمربی باشد شاید چندان 

نباشد.  درست 
به هرحال گزینه هست اما در عین 
حال نمی شود به سرعت نیز در 
مواجهه با ساپینتو تصمیم گیری 
و  روزها  در  ببینیم  باید  و  کرد 
هفته های آینده چه اتفاقاتی رخ 

خواهد داد. 

تیم ساپینتو خیلی نوسان دارد

چینی: جنپو در حد لیگ آزادگان هم نیست
 فائزه زمانی

خبر نگار

همان قدر 
که برکناری 

ساپینتو دشوار 
است، انتخاب 

سرمربی 
جدید نیز 

چالش آفرین 
خواهد بود 

اما نکته مهم 
این است که 

استقلال درگیر 
رقابت های 

آسیایی نیست 
و سفرهای 

فرسایشی در 
برنامه تیم 

وجود ندارد

با وجود تمام شایعاتی که پس از 
حذف استقلال از لیگ قهرمانان 
دو آسیا درباره تغییر کادر فنی مطرح 

شد در نهایت همان اتفاقی رخ داد 
که قابل پیش بینی بود. مدیران 
باشگاه استقلال در فاصله زمانی 
کوتاه پس از این ناکامی نتوانستند 
درباره موضوعی به این مهمی 
به جمع بندی نهایی برسند و در 
نتیجه تصمیم گرفته شد همکاری 
با ریکاردو ساپینتو ادامه پیدا کند.

تغییر  که  است  ین  ا واقعیت 

سرمربی در میانه فصل آن هم در 
شرایطی که تیم هنوز در لیگ برتر 
مدعی قهرمانی است و در جام 
حذفی نیز حضور دارد تصمیمی 
پرریسک به شمار می رود. استقلال 
هرچند با ساپینتو دو جام را از 
دست داده اما هنوز شانس جبران 
در دو جام دیگر را دارد. اگر این تیم 
بتواند در لیگ برتر به صدر جدول 

برسد و در جام حذفی نیز مسیر 
موفقی را طی کند بخش زیادی 
از تلخی حذف آسیایی و از دست 
رفتن سوپرجام به فراموشی سپرده 
خواهد شد. فوتبال حافظه کوتاهی 
دارد و نتایج تازه می تواند خیلی 

چیزها را تغییر دهد.
با این حال رسیدن به این نقطه 
آسان نیست. استقلال در هفته های 

پیش رو باید بهترین نتایج ممکن 
را کسب کند. فاصله امتیازی با 
رقبا نباید بیشتر شود و تیم باید 
خودش را به صدر جدول نزدیک 
کند. هر لغزش می تواند فضای 
سکوها و افکار عمومی را علیه کادر 
فنی سنگین تر کند. از سوی دیگر 
احتمال دارد پیش از پایان سال یک 
بازی در جام حذفی برگزار شود که 
آن مسابقه نیز اهمیت زیادی خواهد 
داشت. پیروزی در آن دیدار می تواند 
تا حدی آرامش را به مجموعه باشگاه 
برگرداند و امیدها را زنده نگه دارد.
در غیر این صورت فشارها به شکل 
تصاعدی افزایش پیدا می کند و 
ساپینتو در مسیر خروج از باشگاه 
قرار خواهد گرفت. هرچند که 
برای  انتخاب سرمربی اکنون 
استقلال نیز دشوار است و اساساً 
نمی شود روی هیچ گزینه داخلی 
که تیم هم دارند، حساب کرد 
و بعید است اساساً موافقتی با 
حضور این افراد در چنین شرایطی 

. د شو
در همین حال شنیده می شود 
برخی تحرکات پشت پرده نیز 
آغاز شده است. گفته می شود 
میان بعضی تصمیم گیران باشگاه 
رایزنی هایی صورت گرفته و حتی 
مذاکرات اولیه با چند مربی شاغل 
در لیگ یا گزینه های خارج از کشور 
انجام شده است. هرچند این 
تماس ها در حد بررسی شرایط 
عنوان می شود اما نشان می دهد 

ل  نبا د ا  ر ع  ضو مو ین  ا برخی 
. می کنند

 اما واقع بینانه ترین سناریو این 
است که استقلال در صورت به 
نتیجه نرسیدن با ساپینتو سراغ 
گزینه های خارجی برود چرا که نه 
گزینه های داخلی رزومه قوی دارند 
و نه اینکه در شرایطی که تیم دارند 
مجوز حضورشان در تیم دیگری 

صادر خواهد شد.
به هرحال همان قدر که برکناری 
انتخاب  ساپینتو دشوار است، 
سرمربی جدید نیز چالش آفرین 
خواهد بود اما نکته مهم این است 
که استقلال درگیر رقابت های 
آسیایی نیست و سفرهای فرسایشی 

در برنامه تیم وجود ندارد.
این موضوع می تواند به ساپینتو 
کمک کند تا تمرکز کامل روی 
لیگ و جام حذفی داشته باشد. 
تمرینات منظم تر خواهد بود و 
فرصت ریکاوری بازیکنان افزایش 
پیدا می کند. حالا همه چیز به 
عملکرد فنی تیم در زمین مسابقه 

بستگی دارد.
ساپینتو فرصت دارد با چند پیروزی 
پیاپی شرایط را تغییر دهد. اگر او 
بتواند روحیه تیم را بازسازی کند و 
استقلال را به مسیر برد برگرداند نه 
تنها جایگاه خود را تثبیت می کند 
بلکه امید قهرمانی را نیز تقویت 
خواهد کرد. اما اگر نتایج مطابق 
انتظار پیش نرود تصمیمی که امروز 
به تعویق افتاده شاید عملی شود.

گزینه های غیرممکن سد راه مدیران آبی 

ساپینتو جانشین ندارد!

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر نگار
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منیر الحدادی، ستاره مراکشی-اسپانیایی استقلال درباره 
نتایج این تیم و ضعیتی که استقلال با آن دست به 

گریبان است، توضیحاتی داده که جالب توجه است.
منیر صحبت هایش را با این جملات آغاز کرده است: »با 
وجود بازی بهتر و برتری فنی نسبت به تیم الحسین اردن 

در مجموع دو دیدار رفت وبرگشت، متأسفانه با 
بدشانسی مواجه شدیم و از چرخه رقابت های 

آسیایی کنار رفتیم. این اتفاق برای ما بسیار 
تلخ بود، اما همچنان شانس قهرمانی در 
لیگ برتر و جام حذفی را داریم و با انگیزه ای 

مضاعف برای جبران ناکامی آسیایی، با تمام 
توان در هر دو جام تلاش خواهیم کرد تا 
هواداران مان را شاد کنیم.« منیر وعده 
بازگشت استقلال به رقابت در لیگ داخلی 
را داد: »با روحیه و انگیزه ای که در تیم وجود 
دارد، یقین دارم بازیکنان استقلال با کمک 
کادر فنی با تمام وجود برای کسب عنوان 

قهرمانی می جنگند تا نام استقلال در پایان 
فصل به عنوان قهرمان لیگ برتر ثبت شود.«

وینگر باتجربه استقلال درباره اردویی که در امارات 
برگزار  شد نیز گفت: »اردوی آماده سازی در امارات 
از نظر امکانات و شرایط حرفه ای در وضعیت 

ایده آلی برگزار شد، اما در سفر به اردن با مشکلاتی 
از جمله عدم صدور روادید مواجه شدیم که باعث 

تأخیر طولانی و برهم خوردن تمرکز بازیکنان شد. تیم 
با خستگی مضاعف به اردن رسید و این شرایط برای یک 

باشگاه بزرگ حرفه ای زیبنده نبود.«
او در ادامه از تأخیر در فرودگاه نیز گله کرد: »برای من بسیار 

عجیب بود که کاروان تیم برای انجام یک پرواز بیش از ۱۰ 
ساعت در فرودگاه معطل شد و ساعت سه بامداد به هتل 

رسید. این مسأله تأثیر مستقیمی بر خستگی 
بازیکنان داشت و باعث شد بدون استراحت 

کافی به مصاف الحسین اردن برویم.«
مسائل مالی استقلال نیز دیگر موضوعی 
است که منیر به آن پرداخته است: »تمایلی 
ندارم درباره مسائل مالی صحبت 
کنم، زیرا پرداختن به این موضوع 
در فضای حرفه ای چندان مطلوب 
نیست، اما برخی مسائل برای 
بازیکنان آزاردهنده شده است. 
مدیران باشگاه وعده پرداخت 
پاداش داده بودند که عملی نشد 
و این مسأله روی تمرکز تیم تأثیر 
گذاشت. همچنین تعهدات مالی 
باشگاه در ماه های اخیر مطابق 
قرارداد انجام نشده و این موضوع 
موجب ناراحتی برخی بازیکنان 

شده است.«
در عین حال الحدادی از روابط 
بسیار خوب میان بازیکنان و کادر 
فنی پرده برداشت تا مشخص شود 
اوضاع آنچنان هم سیاه نیست: »بازیکنان 
ارتباط بسیار خوبی با کادر فنی، به ویژه 
سرمربی تیم دارند و به او اعتقاد کامل داریم. 
هدف اصلی سرمربی، قهرمانی استقلال است 
و پیش از دیدار با الحسین نیز تأکید کرد که 
موفقیت تیم از هر موضوع دیگری مهم تر 
است. او از ما خواست فعلاً تنها به موفقیت تیم 
فکر کنیم و اطمینان داد مشکلات مالی برطرف 

خواهد شد.«

پیش از بازی برگشت استقلال مقابل الحسین 
اردن، ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی ها قصد 
داشت تغییر مهمی در ترکیب تیمش ایجاد کند 
و نام آنتونیو آدان، دروازه بان باتجربه اسپانیایی را 

در ترکیب اصلی قرار دهد. سرمربی استقلال 
حتی در گفت وگویی مستقیم با این گلر از او 
خواست خود را برای حضور در ترکیب اصلی 
آماده کند. با این حال، آنچه در ادامه رخ داد، 

معادلات را تغییر داد.
بر اساس شنیده ها، آدان در گفت وگو با ساپینتو 
اعلام کرده که از نظر ذهنی آمادگی کامل برای 
قرار گرفتن در ترکیب اصلی این مسابقه 
حساس را ندارد. این مسأله برای سرمربی 
استقلال که همواره بر آمادگی ذهنی بازیکنان 
تأکید ویژه دارد، اهمیت زیادی داشت. ساپینتو 
معتقد است بازیکنی که از نظر ذهنی آماده 
نباشد، حتی اگر از نظر فنی در سطح بالایی 

قرار داشته باشد، نمی تواند عملکرد مطلوبی 
ارائه دهد. به همین دلیل نیز او ترجیح داد به 
آدان فشاری وارد نکند تا مبادا این موضوع به 

حاشیه ای تازه در تیم تبدیل شود.
در نهایت، ساپینتو بار دیگر به سیدحسین 
فرعباسی اعتماد کرد؛ دروازه بانی که در بازی 
رفت مقابل الحسین عملکرد قابل قبولی 
نداشت و گل بحث برانگیزی دریافت کرده 
بود. تصور کادر فنی این بود که حمایت 
دوباره از فرعباسی می تواند به بازگشت 
روحیه او کمک کند و فرصتی برای جبران 

اشتباهات گذشته باشد. اما برخلاف این 
تأثیرگذار  اشتباهات  پیش بینی، 

دروازه بان استقلال در دیدار برگشت نیز تکرار شد و 
در نهایت تیم از گردونه رقابت های آسیایی کنار رفت.

اکنون بسیاری این پرسش را مطرح می کنند که اگر 
آدان در چهارچوب دروازه قرار می گرفت، آیا سرنوشت 
مسابقه تغییر می کرد یا خیر؟ پاسخ قطعی به 
این سؤال ممکن نیست، اما بدون تردید 
تجربه بالای این دروازه بان اسپانیایی 
می توانست در مدیریت لحظات 
حساس مسابقه مؤثر باشد. 
با این حال، واقعیت آن است 
که خود او پیش تر به کادر فنی 
اعلام کرده بود که در آن مقطع 
از نظر ذهنی شرایط بازی را ندارد و 
همین موضوع تصمیم نهایی را رقم زد.

ر  د و  پیش ر ر  ا ید د به  نگاه ها  لا  حا
رقابت های داخلی دوخته شده است. 
روز  بازی  برای  آدان  پیش بینی می شود 
یکشنبه آماده باشد و این بار در قفس توری 
استقلال قرار بگیرد. ساپینتو نیز پس از 
حذف آسیایی به بازیکنانش تأکید کرده 
که باید با تمرکز کامل برای جبران ناکامی 
اخیر تلاش کنند و با کسب جام در لیگ، 

دل هواداران را به دست آورند.
باید دید آدان می تواند در این مسیر نقش 
کلیدی ایفا کند و با عملکردی مطمئن، هم 
جایگاه خود را تثبیت کند و هم به استقلال 
برای بازگشت به روزهای موفق کمک کند یا 
خیر. آنچه مسلم است، در هفته های آینده 
رقابت درون دروازه استقلال بیش از هر زمان 

دیگری زیر ذره بین خواهد بود.

افشاگری منیر الحدادی علیه مدیران استقلال

تمرکز نداریم،مشکلات مالی آزاردهنده است
ماجرای عقب نشینی آدان از بازی مقابل الحسین

ذهنم آماده بازی نیست!
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مرحله جدید اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال بانوان در 
مرکز ملی فوتبال آغاز شد. در این اردو، که به مدت سه روز 
به طول خواهد انجامید، ۲۴بازیکن دعوت شده حضور دارند. 
بازیکنان دعوت شده تمرینات خود را زیر نظر کادرفنی برگزار 
می کنند تا عملکرد آنها در ابعاد مختلف فنی، تاکتیکی و 
بدنی مورد ارزیابی دقیق قرار گیرد. این تمرینات شامل 
بخش های متنوعی از جمله تمرینات تکنیکی، برنامه های 

تاکتیکی در قالب کارهای گروهی، بازی های درون تیمی 
و سنجش های آمادگی جسمانی خواهد بود. شهرزاد 
مظفر، سرمربی تیم ملی، به همراه آمنه محمودی و نسیم 
مهاجرانی، به طور مستقیم بر روند ارزیابی بازیکنان نظارت 
می کنند. کادرفنی با بررسی دقیق شاخص هایی از قبیل 
کیفیت تصمیم گیری در شرایط مسابقه، هماهنگی تیمی، 
سرعت انتقال از دفاع به حمله و بالعکس و همچنین توان 

بدنی بازیکنان، در تلاش است تا بهترین نفرات را برای تیم 
ملی شناسایی کند. شایان ذکر است که کادرفنی در این 
مرحله، ضمن توجه به توانمندی های فردی بازیکنان، بر 
انضباط تاکتیکی، درک بازی و میزان هماهنگی بازیکنان با 
ساختار تیمی نیز تأکید ویژه ای دارد. نتایج این اردو نقش 
بسزایی در تعیین ترکیب نهایی تیم ملی فوتسال بانوان 

خواهد داشت.

آغاز مرحله جدید اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال

‌تا‌جام‌ملت‌ها ‌8روز

‌ملایی:‌بازیکنان‌بر‌اساس‌نیاز
‌تیم‌انتخاب‌شده‌اند

مهدیه ملایی، مربی تیم ملی فوتبال بانوان، در آستانه 
اعزام این تیم به رقابت های جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ 
استرالیا، درباره روند آماده سازی ملی پوشان و حواشی 
مربوط به فهرست نهایی بازیکنان توضیحاتی ارائه کرد.
ملایی با اشاره به طبیعی بودن اختلاف نظرها در روند 
انتخاب بازیکنان گفت: »در هر مرحله از آماده سازی تیم 
ملی، طرح دیدگاه ها و نظرات مختلف امری طبیعی 
است. کادرفنی با رویکردی حرفه ای و کارشناسی تمامی 
این مسائل را بررسی می کند و تصمیمات نهایی صرفاً 
در راستای منافع تیم ملی و دستیابی به بهترین نتیجه 

اتخاذ می شود.«
وی افزود: »کادرفنی به سرمربیگری مرضیه جعفری 
براساس نیازهای تاکتیکی تیم، میزان هماهنگی 
بازیکنان با ساختار بازی و عملکرد آنها در اردوها به 
جمع بندی نهایی می رسد. هر سرمربی مطابق تفکر 
فنی و سیستم مورد نظر خود تصمیم گیری می کند و 
این موضوع بخشی از ماهیت حرفه ای فوتبال است.«
مربی تیم ملی فوتبال بانوان با تأکید بر اینکه معیار 
دعوت بازیکنان تنها عملکرد در لیگ نیست، تصریح 
کرد: »ملاک ارزیابی بازیکنان صرفاً نتایج و عملکرد 
آنها در لیگ برتر نیست. آنچه اهمیت دارد، توانایی 
اجرای وظایف تاکتیکی، درک تیمی و کارایی بازیکن در 
چهارچوب برنامه های فنی تیم ملی است. در اردوهای 
اخیر این موارد با دقت مورد بررسی قرار گرفته و تلاش 
شده از حداکثر ظرفیت های موجود برای تقویت تیم 

استفاده شود.«
ملایی همچنین درباره غیبت برخی بازیکنان در فهرست 
نهایی گفت: »برخی بازیکنان به دلیل آسیب دیدگی و 
مسائل جسمانی در لیست نهایی تیم ملی حضور ندارند 

و این موضوع خارج از تصمیمات فنی بوده است.«
وی در ادامه درباره آخرین وضعیت آماده سازی تیم ملی 
اظهار داشت: »آخرین اردوی تیم ملی با تمرکز بالا و 
فشار تمرینی مناسب برگزار شد. با توجه به فشردگی 
رقابت های لیگ، تعدادی از بازیکنان با خستگی وارد 
اردو شدند، اما برنامه ریزی کادرفنی به گونه ای انجام 
شد که تیم به شرایط مطلوب نزدیک شود. در این 
مرحله، تمرکز اصلی بر هماهنگی های تاکتیکی، افزایش 

انسجام تیمی و آنالیز رقبا خواهد بود.«
مربی تیم ملی فوتبال بانوان با اشاره به اهمیت مرحله 
پیش رو افزود: »جام ملت های آسیا رقابتی بسیار مهم 
برای فوتبال بانوان ایران محسوب می شود و حضور 
موفق در این مسابقات نیازمند تمرکز کامل بازیکنان 
و آرامش روانی تیم است. به همین دلیل تلاش شده 
فضای اردوها کاملاً حرفه ای و منظم باشد.« ملایی در 
پایان با تأکید بر ضرورت حمایت از تیم ملی بانوان 
گفت: »تیم ملی فوتبال بانوان در آستانه حضور در 
رقابتی مهم قرار دارد و در شرایط فعلی بیش از هر زمان 
دیگری به حمایت و همراهی نیازمند است. امیدواریم با 
همکاری رسانه ها و جامعه فوتبال، ملی پوشان کشورمان 
با تمرکز کامل در جام ملت های آسیا حاضر شوند و 

نمایشی شایسته از فوتبال بانوان ایران ارائه دهند.«
 

‌‌کاپیتان‌وستهام‌به‌اردوی‌
تیم‌ملی‌استرالیا‌فراخوانده‌شد

  کاترینا گوری، کاپیتان تیم فوتبال زنان وستهام یونایتد، 
به فهرست نهایی تیم ملی فوتبال زنان استرالیا، 
 موسوم به »ماتیلداس«، برای شرکت در رقابت های 
جام ملت های آسیا زنان ۲۰۲۶ دعوت شد. این مسابقات 
به میزبانی استرالیا برگزار خواهد شد.این بازیکن 
باتجربه برای سومین بار در دوران حرفه ای خود در این 
تورنمنت معتبر قاره ای حضور خواهد یافت. گوری پیش 
از این در جام ملت های آسیا ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ نیز به میدان 
رفته است. شایان ذکر است، در دوره ۲۰۱۴، تیم ملی 
استرالیا در دیدار نهایی با نتیجه نزدیک یک بر صفر 
مغلوب ژاپن شد و عنوان نایب قهرمانی را کسب نمود.

 

‌‌مونتمورو:‌
نباید‌ایران‌را‌دست‌کم‌بگیریم

 سرمربی تیم ملی فوتبال زنان استرالیا با اشاره به 
حساسیت رقابت های جام ملت های آسیا ۲۰۲۶، تأکید 
کرد که کادر فنی این تیم با دقت ویژه ای عملکرد رقبای 
مرحله گروهی از جمله تیم ملی ایران را مورد بررسی 
قرار داده است و هیچ مسابقه ای برای میزبان ساده 
نخواهد بود.  جو مونتمورو پس از اعلام فهرست ۲۶ 
نفره تیمش گفت: »احساس ما این است که تیم از 
نظر فنی و ذهنی آماده ورود به تورنمنت شده است. 
انتخاب ترکیب نهایی کار آسانی نبود، اما سعی کردیم 
بهترین توازن ممکن را برای شرایط خاص این مسابقات 
ایجاد کنیم. این رقابت ها کوتاه و فشرده است و نیاز 
به بازیکنانی دارد که هم آماده باشند و هم بتوانند در 

لحظات حساس تأثیرگذار ظاهر شوند.«
 وی با اشاره به اهمیت شناخت رقبا افزود: »ما تمام 
تیم های گروه را به دقت آنالیز کرده ایم. مسابقات 
گروهی، بویژه دیدارهایی که مقابل تیم هایی با 
انگیزه بالا برگزار می شود، می تواند سرنوشت ساز 
باشد. تیم هایی مانند ایران نشان داده اند که از نظر 
سازماندهی دفاعی و بازی تیمی پیشرفت قابل توجهی 

داشته اند و نباید آنها را دست کم گرفت.«
 مونتمورو در پایان ضمن دعوت از هواداران برای حمایت 
از تیم ملی کشورش اظهار داشت: »این یک تورنمنت در 
سطح جهانی است و ما می خواهیم فوتبالی ارائه دهیم 
که تماشاگران از آن لذت ببرند. اما در کنار نمایش زیبا، 
احترام کامل به همه رقبا از جمله تیم ملی ایران جزو 
اصول ماست؛ چراکه جام ملت های آسیا، جایی برای 

غفلت و دست کم گرفتن هیچ تیمی نیست.«

تیم ملی فوتبال زنان ایران پس از صعود 
مجدد به جام ملت های آسیا، بار دیگر 
امیدها را برای پیشرفت و کسب دستاوردهای 
بیشتر زنده کرده است. با این حال، نباید از 
چالش های جدی پیش روی این تیم غافل 

 . شد
شرایط آماده سازی و برنامه ریزی، همچنان 
پاشنه آشیل این تیم به شمار می رود. یکی 
از مهم ترین این چالش ها، کمبود بازی های 
دوستانه و فقدان شبیه سازی مناسب با 

شرایط رقابتی است.
 از زمان پایان آخرین مسابقات رسمی، تیم 
ملی تقریباً چهار تا شش ماه را بدون برگزاری 
هیچ مسابقه ای سپری کرده است. این در 
حالی است که در این بازه زمانی، فرصت 

کافی برای انجام حداقل دو یا سه بازی 
تدارکاتی با تیم هایی که در مسابقات پیش رو 
با آنها مواجه خواهیم شد، وجود داشت. 
چنین بازی هایی نقش حیاتی در افزایش 
اعتمادبه نفس بازیکنان و همچنین شناسایی 
نقاط ضعف و قوت تیم توسط کادرفنی دارد. 
در زمینه انتخاب بازیکنان، خانم جعفری، 
سرمربی تیم ملی، با در نظر گرفتن ارزیابی های 
فنی دقیق و شناخت کافی از بازیکنان موجود، 
تصمیمات منطقی و قابل قبولی اتخاذ کرده 
است. حذف برخی از بازیکنانی که در اردوهای 
پیشین مورد ارزیابی قرار گرفته بودند، با توجه 
به شرایط کنونی تیم و برنامه های سرمربی، 

توجیه پذیر به نظر می رسد. 
من با سلیقه انتخاب ایشان مخالف نیستم و 
چه بسا اگر در موقعیت مشابه قرار می گرفتم، 
انتخاب هایی مشابه می داشتم. با نگاهی به 
رقبای آسیایی، به وضوح می توان مشاهده 
کرد که آنها از برنامه ریزی منظم تر و دسترسی 
بیشتری به مسابقات دوستانه و تورنمنت های 

آماده سازی برخوردارند. 
این امر سبب می شود تا با آمادگی و تجربه 

رقابتی بیشتری وارد مسابقات شوند و کار را 
برای تیم ملی ما دشوارتر کنند. با وجود 
تمامی این چالش ها، نباید از تجربه و استعداد 

بازیکنان ایرانی غافل شد.
 اگرچه انتظار کسب نتایج خارق العاده در 
برابر تیم های قدرتمندی همچون استرالیا یا 
کره جنوبی در حال حاضر کمی دور از ذهن 
به نظر می رسد، اما مهم ترین هدف در این 
مرحله، فراهم آوردن بستری مناسب برای 
رشد فردی بازیکنان، کسب تجربه بین المللی 

و تقویت روحیه تیمی است.
در نهایت، برای حفظ روند صعودی و رشد 
مستمر تیم ملی فوتبال زنان، فدراسیون 
فوتبال نیازمند برنامه ریزی دقیق و بلندمدت 
است. برگزاری بازی های دوستانه منظم با 
تیم های هم سطح یا حتی قدرتمندتر، تمرکز 
بر توسعه و پرورش بازیکنان جوان و افزایش 
تجربه مسابقه ای از جمله اقداماتی است که 
باید در اولویت قرار گیرد. بدون شک، غفلت 
از این موارد، پیشرفت تیم را کند کرده و مانع 
از شکوفایی کامل استعدادهای بازیکنان 

خواهد شد.

صعود‌دوباره‌با‌چالش‌آماده‌سازی

تیم آزمون مدعی جام نبود
‌واکاوی‌فصل‌اول‌پرسپولیس‌در‌لیگ‌برتر

 شنبه ۲  اسفند  ۱۴۰۴   3  رمضان  ۱۴۴7
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰55

آخرین فهرست ۲5نفره تیم ملی فوتبال 
زنان برای اردوی متصل به اعزام به جام 
ملت های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا، بیش از آنکه 
صرفاً یک لیست تمرینی باشد، پیام روشنی 
از رویکرد فنی کادر مربیگری به سرمربیگری 
مرضیه جعفری دارد؛ پیامی که از ورود تیم 
ملی به مرحله »غربال نهایی« خبر می دهد. 
مقایسه این لیست با فهرست های قبلی 
)3۰نفره دی ماه، ۲7نفره بهمن، لیست 
اعزامی هند و اردوهای پیش از سفر به 
ازبکستان( نشان می دهد روند انتخاب ها 
از آزمون گسترده بازیکنان به سمت تثبیت 
یک ترکیب محدود و هدفمند حرکت 

کرده است.
در این مسیر مهم ترین نکته غیبت چند 
چهره شاخص لیگ برتر زنان است؛ 
بازیکنانی که در ماه های گذشته در اغلب 
اردوها حضور داشتند اما اکنون از چرخه 
دعوت کنار رفته اند. در صدر این فهرست 

نام مینا نافعی، بهترین دروازه بان لیگ 
برتر بانوان به چشم می خورد. نافعی در 
تورنمنت هند و اردوهای دی ماه یکی از 
مهره های ثابت بود، اما در آخرین لیست 
جایی ندارد. غیبت او در پستی کلیدی 
همچون دروازه بانی، تصمیمی مهم و قابل 
تأمل به شمار می رود و می تواند ناشی از 
تغییر نگاه فنی کادر مربیگری به سبک بازی 

دروازه بان ها باشد.
در خط حمله نیز حذف سمیه اسماعیلی، 
یکی از مؤثرترین مهاجمان لیگ توجه ها را 
جلب کرده است. اسماعیلی در اردوهای 
3۰نفره و همچنین لیست های پیشین 
حضور داشت، اما اکنون کنار گذاشته شده؛ 
تصمیمی که می تواند به معنای گرایش تیم 
ملی به مهاجمان جوان تر و سرعتی تر یا 

تغییر سیستم تاکتیکی باشد.
علاوه بر این دو چهره شاخص، نام های 
بازیکنانی چون شبنم بهشت، نگین نقدی، 
نازنین مردانی، فاطمه عادلی، یسنا جعفری، 
مرضیه نیکخواه، زهرا خضری، فهیمه ارزانی، 
بهناز طاهرخانی، زینب عباسپور، آتنا توفیق، 
کوثر کمالی، پرنیا رحمانی، فاطمه رضایی و 
شقایق روزبهان نیز که در اردوهای قبلی 
یا مسابقات تدارکاتی حضور داشتند، در 
فهرست جدید دیده نمی شوند. این حجم 

از ریزش، نشان می دهد که کادرفنی 
دیگر در مرحله آزمون و خطا نیست و 
به ترکیب مورد نظر خود نزدیک شده 

. ست ا
در مقابل، هسته اصلی تیم ملی تقریباً 
بدون تغییر باقی مانده است. نام هایی 
شبان،  فاطمه  قنبری،  زهرا  چون 
فاطمه مخدومی، عاطفه ایمانی، ملیکا 
متولی، سارا دیدار، گلنوش خسروی، 
مونا حمودی و زهرا خواجوی در اکثر 
لیست ها حضور داشته اند و ستون 

فقرات تیم را تشکیل می دهند. این 
ثبات بیانگر اعتماد کامل کادرفنی به این 
گروه و نقش محوری آنان در برنامه های 

آینده است.
کاهش تدریجی تعداد نفرات از 3۰ به 
۲7 و سپس به ۲5 بازیکن، نشانه ای از 
ورود تیم ملی به فاز جدی آماده سازی 
برای جام ملت هاست؛ فازی که در آن 
هماهنگی تاکتیکی، شناخت متقابل 
بازیکنان و ثبات ترکیب، اولویت بالاتری 
نسبت به صرفاً بهترین های آماری 

دارد. لیگ 
در مجموع، آخرین لیست تیم ملی زنان 
را باید نقطه عطفی در مسیر آماده سازی 
برای جام ملت های آسیا دانست؛ لیستی 
که با حذف چند ستاره لیگ هرچند 
نقد هایی به لیست وارد است اما از این 
لحظه مسئولیت نفرات انتخابی برعهده 
سرمربی است و در پایان مسابقات هم 
اوست که باید جوابگوی رسانه و مردم 
با نفرات انتخابی وعملکردش در این 

رقابت ها باشد.
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فصل ۱۴۰5-۱۴۰۴ لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران، فصلی تاریخی بود که 
در حافظه جمعی فوتبال دوستان 

ثبت خواهد شد. 
رگ  بز نام   ، بار لین  و ا ی  برا
»پرسپولیس« در جدول مسابقات 
زنان طنین انداز شد. تیمی که 
بار سنگین  با  ابتدا  از همان 
انتظارات و نگاه های خیره هواداران 
پرشمارش وارد میدان شد. هر چند 
ایستادن در پله هفتم جدول برای 
باشگاهی با این عظمت شاید در 
نگاه اول ایده آل به نظر نرسد اما 
با کالبدشکافی مسیر طی شده، 
می توان این فصل را یک »شروع 
قابل قبول« و پی ریزی برای یک 
امپراطوری جدید در فوتبال زنان 

. نست ا د
داستان پرسپولیس در این فصل، 
با هیجان وصف ناپذیری آغاز شد. 
نقل و انتقالات با انتخاب مریم 

آزمون، سرمربی سابق تیم ملی 
به عنوان سکاندار تیم و جذب 
صادقی،  ثنا  چون  چهره هایی 
زینب عباسپور و آتنا توفیق نشان 
از جاه طلبی مدیران داشت اما 
واقعیت سخت لیگ برتر خیلی زود 

چهره خود را نشان داد. 
تغییر در کادرفنی و جایگزینی مریم 
آزمون به جای شادی رضایی در 
همان هفته های آغازین، تیم را با 

شوک تاکتیکی مواجه کرد. 
خ پوشان  نیم فصل اول برای سر
چیزی شبیه به یک کابوس بود؛ 
نتایج ضعیف و ناهماهنگی میان 
مهره ها باعث شد تا مریم آزمون 
حتی تا یکقدمی اخراج پیش برود. 
کسب تنها ۱۱ امتیاز در نیمه اول 
فصل، پرسپولیس را در رتبه هفتم 
نگه داشت و این سؤال را ایجاد کرد 
که آیا این تیم اصلاً برای ماندن در 

لیگ برتر ساخته شده است؟

   بمب هایی که معادلات 
را تغییر دادند

اما نیم فصل دوم، روایت متفاوتی 
داشت. مدیریت باشگاه با درک این 
موضوع که برای رقابت با غول هایی 
چون خاتون بم و گل گهر سیرجان 
نیاز به »تجربه ملی« دارد، دست به 

خریدهای بزرگی زد. 
پیوستن زهرا قنبری، خانم گل 
سابق و ستاره بی چون و چرای 
خاتون بم، به همراه زهرا خواجوی، 
دروازه بان نام آشنا، ورق را برگرداند. 
ورود این دو ستاره نه تنها توان فنی 
تیم را دوچندان کرد، بلکه اعتماد 
به نفس را به رختکن پرسپولیس 
بازگرداند. مریم آزمون با اتکا به این 
مهره ها، استراتژی های هجومی تری 
را اتخاذ کرد و تیمی ساخت که دیگر 

به راحتی باج نمی داد.
 

تعادل در میانه کارزار
بررسی آماری عملکرد پرسپولیس 
نشان دهنده یک توازن منطقی در 
پایان فصل است. کسب ۲5 امتیاز 
و  ۴تساوی  7پیروزی،  از  حاصل 
7شکست، این تیم را در جایگاهی 
قرار داد که با تیم باسابقه سپاهان 
هم امتیاز شود و تنها به دلیل تفاضل 
گل یا قانون بازی رودررو، پله ششم را 

به حریف اصفهانی واگذار کند. 
زدن ۱۹گل در مقابل ۱7گل خورده 
۲+( نشان می دهد که  )تفاضل 
پرسپولیس در فاز تهاجمی به بلوغ 
رسیده است. زهرا قنبری، ثابت 
کرد که همچنان ماشین گلزنی 
توقف ناپذیری است. هرچند شکست 

نزدیک یک برصفر مقابل مدافع 
عنوان قهرمانی، خاتون بم، نشان داد 
که هنوز فاصله ای میان پرسپولیس و 
تیم های صدرنشین با امتیازات بالای 
۴۰ )مانند خاتون ۴۹ امتیازی و گل گهر 
۴7 امتیازی( وجود دارد اما نمایش 
پایاپای در این دیدارها، نویدبخش 

روزهای روشن بود.
راز تحول پرسپولیس در نیمه دوم 
فصل را نباید تنها در ساق پاها 
جست وجو کرد. حمایت هواداران 
و ایجاد یک اتمسفر مثبت حول 
تیم زنان، انگیزه ای مضاعف ایجاد 

کرد. پیروزی در هفته آخر مسابقات، 
نمادی از روحیه تسلیم ناپذیری تیمی 
بود که نشان داد، چطور باید از 

بحران عبور کرد. 
مریم آزمون با عبور از لبه پرتگاه 
اخراج، تیمی ساخت که در برابر 
بزرگان لیگ، رقابتی و سرسخت ظاهر 
شد. تجربه این فصل ثابت کرد که 
پرسپولیس پتانسیل رشد سریع را 
دارد. اگر حمایت های لجستیکی و 
مالی ادامه یابد، این تیم می تواند 
مثلث قدرت بم، سیرجان و انزلی را 

به مربعی قدرتمند تبدیل کند.

  در انتظار دربی و سودای قهرمانی
فصل ۱۴۰5-۱۴۰۴ برای پرسپولیس تمام 
شد اما این پایان ماجرا نیست. آنها 
حالا دیگر یک »تیم جدید« نیستند، 
بلکه رقیبی محترم در لیگ برتر 
زنان محسوب می شوند. با حضور 
استقلال در فصل آینده، فوتبال 
زنان ایران آماده یکی از جذاب ترین 
دوران خود می شود. سؤال اصلی 
اینجاست، آیا پرسپولیس می تواند 
با حفظ اسکلت اصلی و تقویت خط 
دفاعی، در فصل بعد به جای رتبه 
هفتم، برای سکوی قهرمانی بجنگد؟
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